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KEY TO DISTRIBUTION SYMBOLS 	 EXPLICATION DES SYMBOLES DE DISTRIBUTION 

For selective depositories 

• One free copy to authorized persons and institutions when 
requested within the time specified and according to the 
terms prescribed by T.B. 748136 (Policy and guidelines on 
Canadian Government publishing). 

Selective depositories should check the item numbers on 
the Depository Order Form inside the back cover for those 
publications they require. They should detach the form and 
return it in a stamped envelope within fifty working days of 
the date of the Checklist. It is important to return the 
original order form because the address on the back is 
essential for the processing of your order. 

• • 	Permanent mailing lists are maintained for the free distribu- 
tion of these serials to authorized persons and institutions 
according to the terms prescribed by T.B. 748136. 

The two black dots (..) indicate that the serial is sent as 
issued to those who have requested it through our Consoli-
dated List of Serials. You should not order each issue as it 
appears in the Weekly Checklist. 

If you wish to have your name added to a mailing list, 
please make a separate request by letter and quote your 
depository number. 

If you need a sample issue of a periodical in order to judge 
whether to have your name added to a mailing list, please 
request this sample in writing, quoting your depository 
number. 

For non-depositories 

* 	Sold by the Canada Communication Group, Publishing Di- 
vision, Ottawa K1A 0S9. 

t 	Distributed to non-depositories by the issuing agency. 

CANADA COMMUNICATION GROUP 
PUBLISHING 
Key Numbers 

Depository Services Program 
Telephone 
Fax 
Internet e-mail 
WVVW 
Envoy 100 

Telephone for the purchase of publications 
Availability, prices, 

orders, order adjustments 	 (819) 956-4800 
Hearing impaired 	 (819) 956-5151 

Fax for the purchase of publications 
Orders 	 (819) 994-1498 
Order adjustments 	 (819) 956-6317  

Pour les dépositaires sélectifs 

• Un seul exemplaire sera envoyé gratuitement aux person-
nes et organismes accrédités qui en font la demande dans 
les délais prescrits, conformément aux conditions fixées 
par le C.T. 748136 (Politique et lignes directrices du 
gouvernement du Canada en matière d'édition). 

Les dépositaires sélectifs doivent cocher sur le bon de 
commande (qui se trouve à la dernière page de cette Liste) 
les items requis. Puis, il doivent détacher et retourner le 
bon de commande dans une enveloppe affranchie dans les 
50 jours ouvrables suivant la date de parution de la Liste 
hebdomadaire. Il est essentiel de retourner le bon de 
commande original puisque l'adresse au verso de ce bon 
est indispensable pour donner suite à votre commande. 

•• 	II existe des listes d'envoi permanentes afin de faire 
parvenir gratuitement les publications en série aux person-
nes et organismes accrédités, conformément aux condi-
tions fixées par le C.T. 748136. 

Les deux points noirs (..) signifient que chaque numéro 
d'une publication en série est envoyé d'office aux person-
nes qui ont utilisé la Liste générale des publications en 
série pour faire inscrire leur nom sur la liste d'envoi. Il est 
donc inutile de faire une demande séparée pour chaque 
numéro apparaissant sur la Liste hebdomadaire. 

Si vous désirez ajouter votre nom à une liste d'envoi, veuil-
lez en faire la demande par écrit sous pli séparé en men-
tionnant votre numéro de bibliothèque de dépôt. 

Pour obtenir un numéro spécimen d'un périodique (afin 
déterminer s'il est utile de vous inscrire sur la liste d'envoi 
veuillez en faire la demande séparément par écrit en men-
tionnant votre numéro de bibliothèque de dépôt. 

Pour les non dépositaires 

En vente au Groupe Communication Canada, Division de 
l'Édition, Ottawa K1A 0S9. 

t 	Distribué aux non dépositaires par l'agence-auteur. 

GROUPE COMMUNICATION CANADA 
ÉDITION 

Numéros importants 
Programme des services de dépôt 

Téléphone 	 (819) 953-4652 
Télécopieur 	 (819) 956-6341 
Courrier électronique (Intemet) 	 psd@ccg-gcc.ca  
WWW 	 http://www.ccg-gcc.ca  
Envoy 100 	 DSP.SPD 

Commandes téléphoniques pour achat de publications 
Disponibilité, prix, commandes, 

rectification des demandes 	 (819) 956-4800 
Appareil téléphonique pour malentendants 	(819) 956-5151 

Télécopieur pour achat de publications 
Commandes 	 (819) 994-1498 
Rectification des commandes 	 (819) 956-6317 

(819) 953-4652 
(819) 956-6341 

dsp@ccg-gcc.ca  
http://www.ccg-gcc.ca  

DSP.SPD 

Publications de Statistique Canada 
Renseignements 
Commandes 

Statistics Canada publications 
Inquines 
Orders 

Hearing impaired 
Fax orders 

(613) 951-5078 
1-800-267-6677 

(Canada only) 
(613) 951-7277 
1-800-363-7629 
(613) 951-1584 

(613) 951-5078 
1-800-267-6677 

(Canada seulement) 
(613) 951-7277 

Appareil téléphoniques pour malentendants 1-800-363-7629 
Télécopieur (commandes) (613) 951-1584 

Pnce of the Weekly Checklist (for non-depositones): 

Canada $1.25 per copy $60 per year. 

Other countnes: $1.60 U.S. per copy. $78 U.S. per year. 

Prix de la Liste hebdomadaire (pour les non depositaires) 

Canada 1,25 S l'exemplaire 60 $ par annee 

Autres pays' 1,60$ US l'exemplaire 78$ US par annee 
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LISTE HEBDOMADAIRE 
DES PUBLICATIONS 
DU GOUVERNEMENT DU CANADA 

1996 n° 51 

16 décembre au 20 décembre 1996 

À l'intention des personnes et des bibliothèques habilitées à recevoir gratuitement les 
publications du gouvernement du Canada. 
Veuillez cocher sur le bon de commande les numéros d'item des publications désirées et le 
retourner dans les cinquante jours ouvrables. 

Veuillez lire l'«Explication des symboles de distribution». 

I: PARLIAMENTARY PUBLICATIONS 

STATUTES 

Statutes of Canada 1996. 2nd session, 35th parliament, 45 Eliza-
beth II, 1996. 28cm. Paper cover. Bilingual. 

Individuel chapters, issued as the Bills receive royal assent. 

Available by standing order (invoiced quarterly). 

• • * 	 Cat. No. YX4 

hapter 27.-An Act to amend the Yukon Quartz Mining Act 
and the Yukon Placer Mining Act. Bill C-6 assented to 28th 
November, 1996. 42p. 
$12.50 per copy. (Canada) 
$12.50 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. YX4- 1996/27 

Chapter 28.-An Act to amend the Foreign Extraterritorial 
Measures Act. Bill C-54 assented to 28th November, 1996. 
9p. 

$2.50 per copy. (Canada) * 
$2.50 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 

	
Cat. No. YX4-1996/28 

Chapter 29.-Appropriation Act No. 3, 1996-97, (An Act for 

granting to Her Majesty certain sums of money for the public 

service of Canada for the financial year ending March 31, 
1997.) Bill C-68 assented to 28th November, 1996. 29p. 

$4.75 per copy. (Canada) 
$4.75 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. YX4- 1996/29 

Chapter 30.-An Act to amend the Judges Act and to make 
consequential amendments to another Act. Bill C-42 
assented to 28th November, 1996. 6p. 

$2.50 per copy. (Canada) 
$2.50 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. YX4- 1996/30 

SENATE 

Debates of the Senate, official report. Daily. Ottawa. 27cm. 
URL: http. / /www.parl.gc.ca  /english /senate /deb-e /deb-e.htm 

Vol. 136, Nos. 59-61, December 10-12, 1996. 
$245 per year. (Canada) 
5245 U.S. per year. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. Y3-352E  

I: PUBLICATIONS DU PARLEMENT 

STATUTS 

Lois du Canada (1996). 2' session, 35v législature, 45 Elizabeth II, 
1996. 28cm. Broché. Bilingue. 
Chapitres individuels. imprimés immédiatement après que les projets de loi soient 
sanctionnés. 

Disponible par commande permanente (facturé trimestriel (ement). 

• • * 	 Ne de cat. YX4 

Chapitre 27.-Loi modifiant la Loi sur l'extraction du quartz 
dans le Yukon et la Loi sur l'extraction de l'or dans le 
Yukon. Projet de loi C-6 sanctionné le 28 novembre 1996. 
42p. 
12,50 $ l'exemplaire. (Canada) 
12,50$ US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	 AM de cat. YX4 - 1996/27 

Chapitre 28.-Loi modifiant la Loi sur les mesures extraterri-
toriales étrangères. Projet de loi C-54 sanctionné le 28 
novembre 1996. 9p. 

2,50 $ l'exemplaire. (Canada) 
* 

2,50 US l'exemplaire. plaire. (Autres peya) 	 AM de cat. YX4- 1996/28 

Chapitre 29.-Loi de crédits n° 3 pour 1996-1996, (Loi portant 
octroi à Sa Majesté de crédits pour l'administration publique 
fédérale pendant l'exercice se terminant le 31 mars 1997.) 
Projet de loi C-68 sanctionné le 28 novembre 1996. 29p. 

4,75 $ l'exemplaire. (Canada) 
4,75$ US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	 N°  de cat. YX4- 1996/29 

Chapitre 30.-Loi modifiant la Loi sur les juges et une autre 
loi en conséquence. Projet de loi C-42 sanctionné le 28 
novembre 1996. 6p. 

2,50  S l'exemplaire. (Canada) 
2,50 $ US l'exemplaire. (Autres PsYs) 	5 5 	N° de cat. YX4- 1996/30 

SÉNAT 

Débats du Sénat, compte rendu officiel. Quotidien. Ottawa. 
27cm. 
URL: http: / /www.parl.gc.ca  /english /senate /deb-f /deb-f .htm 

Vol. 136, no' 59-61, 10-12 décembre 1996. 
245 $ par année. (Canada) 
245 S US par annee. (Autres pays) 	• • 	 N° de cat. Y3-352F 
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•• Cat. No. YC11-352/1-11 

• • Cat. No. YC19-352/1-7 

Journals of the Senate. Daily. Ottawa. 28cm. Bilingual. 
URL: http www pari gc ca /english /senate /jour-e /jour-e htm 

Nos. 59-61. December 10-12. 1996. 
$275 per year. (Canada) 
$275 U.S per year (Other countries) 	• • 	 Cat. No. Y4-352 

Order paper and notice paper. Daily. Ottawa. 28cm. Bilingual. 

Nos. 60-62, December 11-13. 1996. 
$200 per year. (Canada) 
$200 U.S per year (Other countries) 	• • 	 Cat.  No. Y5-352 

Bills 

Bills of the Senate, 2nd session, 35th parliament, 45 Elizabeth Il, 
1996. Bilingual. 
$1500 per year (Bills of the Senate and House of Commons). 
(Canada) 
$1500 U.S. per year (Bills of the Senate and bouse of Cornmons). (Other countries) 

• • Cat. No. YB352 

S-14.-An Act to amend the Criminal Code and the Depart-
ment of Health Act (security of the child). (The Honourable 
Senator Carstairs.) First reading, December 12, 1996. 2p. 
$5 per copy. (Canada) 
$5 U.S. per year. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. YB352-14/1 

Committees 

Standing Committee on Banking, Trade and Commerce, 2nd 
session, 35th parliament, 45 Elizabeth II, 1996. Chairman: The 
Honourable Michael Kirby. Proceedings. Bilingual. 

Proceedings on: Examination of the present state of the finan-
cial system in Canada. 

No. 11, Thursday, October 3, 1996. 106p. 
URL: http -  /www.parl.gc.ca  /english /senate /com-e /bank-e /11cv-e.htm 

520 per copy. (Canada) 
520 U.S. per copy. (Other countrieS) 

Standing Committee on Social Affairs, Science and Technol-
ogy, 2nd session, 35th parliament, 45 Elizabeth II, 1996. Chair: 
The Honourable Mabel M. Deware. Proceedings. Bilingual. 

Proceedings on: Bill S-5, An Act to restrict the manufacture, 
sale, importation and labelling of tobacco products. 

No. 11, Tuesday, October 1, 1996 and Wednesday, October 
23, 1996. 46p. 
URL: http: / /www.parl,gc.caierlg)lsh /senate /com-e /soct-e /11cv-e.htm 

$14 per copy. (Canada) 
$ta U.S. per copy. (atm countries) 	• • 	 Cat. No. YC17-352/1 - 11 

Standing Committee on Transport and Communications, 2nd 
session, 35th parliament, 45 Elizabeth II, 1996. Chair: The 
Honourable Lise Bacon. Proceedings. Bilingual. 

Proceedings on: Bill C-20, An Act respecting the commerciali-
zation of civil air navigation services. 

No. 6, Wednesday, June 12, 1996. 13p. 
URL: http:  /  /www.parl.gc.ca  /english/senate /com-e /tran-e /06cv-e.htm 

$10 per copy. (Canada) 
510 U.S. per copy. (Other countriesi 	• • 	 Cat. No. YC19-352/1-6 

No. 7, Tuesday, June 18, 1996. 58p. 
Inc(uding the fifth report of the Commdtee (Bill C-20). 

URL: http: 'WWW.parl.gc ca /english /senate /com-e /tran-e /07cv-e.htm 

$16 per copy. (Canada) 
$16 U.S. per copy. (Otner countries) 

Journaux du Sénat. Quotidien. Ottawa. 28cm. Bilingue. 
URL: http:  /  /www.part.gc.ca  /english /senate  /jour -f/jour-f.htm 

N" 59-61, 10-12 décembre 1996. 
275 $ par année. (Canada) 
275 S US par annee. (Autres pays) 	• • 

Feuilleton et feuilleton des avis. Quotidien. Ottawa. 28cm. Bilin-
gue. 

NP' 60-62, 11-13 décembre 1996. 
200 $ par année. (Canada) 
200  S US par annee (Autres pays) 	• • 	 N° de  cat. Y5-352 

Projets de loi 

Projets de loi du Sénat, 2' session, 35' législature, 45 Elizabeth II, 
1996. Bilingue. 
1500 $ par année (projets de loi du Sénat et de la Chambre des 
communes). (Canada) 
1500  SUS par annee (pro)ets de loi du Sema et de la Chambre des communes). (Autres Pays) 

• • 	 N° de  cat. Y8352 

S-14.-Loi modifiant le Code criminel et la Loi sur le minis-
tère de la Santé (sécurité de l'enfant). (L'honorable Sénateur 
Carstairs.) Première lecture, le 12 décembre 1996. 2p. 
5 $ l'exemplaire. (Canada) 
5 US l'exemplaire (Autres pays) 	• • 	te de  cat. YB352-14/1 

Comités 

Comité permanent des banques et du commerce, 20  session, 35' 
législature, 45 Elizabeth II, 1996. Président: L'honorable 
Michael Kirby. Délibérations. Bilingue. 

Fascicule concernant: Examen de l'état du système finan 
canadien. 

N° 11, le jeudi 3 octobre 1996. 106p. 
URL: http:  /  /www.pari gc.ca /english /senate /com-1 /bank-f /11cv-f.htrn 

20 $ l'exemplaire. (Canada) 
20 S US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 

Comité permanent des affaires sociales, des sciences et de la 
technologie, 2' session, 35' législature, 45 Elizabeth Il,  1996. 
Présidente: L'honorable Mabel M. DeWare. Délibérations. 
Bilingue. 

Fascicule concernant: Le projet de loi S-5, Loi restreignant la 
fabrication, la vente, l'importation et l'étiquetage des pro-
duits du tabac. 

N° 11, le mardi 1 u` octobre 1996 et le mercredi 23 octobre 1996. 
46p. 
URL: http:  /  /mvw.parl.gc.ca  /englush /senate /com-f /soct-f /11cv-f.htm 

14 $ l'exemplaire. (Canada) 
14  SUS l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	le de cat. YC17-352/1 - 11 

Comité permanent des transports et des communications, 2' 
session, 35' législature. 45 Elizabeth II, 1996. Présidente: 
L'honorable Lise Bacon. Délibérations. Bilingue. 

Fascicule concernant: Projet de loi C-20, Loi concernant la 
commercialisation des services de navigation aérienne. 

N° 6, le mercredi 12 juin 1996. 13p. 
URL: http: /www.partgc.ca  /english /sonate /com-1 /ean-f /06cv-f.htm 

10 l'exemplaire. (Canada) 
10 $ US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	le de cat. YC19-352/1-6 

N° 7, le mardi 18 février 1996. 58p. 
Y compris le cinquième rapport du Comité (proie) de lot C-29 1 . 

URL: http: ,www.parl gc ca ./english /senate /corn-f /tran-f /07cv-f.htm 

16 l'exemplaire. (Canada) 
te SUS l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	fe,  de  cat. YC19-352/ 

N° de cat. Y4-352 

No de cat. YC11-352/1-11 
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hding Committee on Aboriginal Peoples, 2nd session, 35th 
parliament, 45 Elizabeth II, 1996. Chairman: The Honourable 
Len Marchand. Proceedings. Bilingual. 

Proceedings on: Bill C-6, An Act to amend the Yukon Quartz 
Mining Act and the Yukon Placer Mining Act. 

No. 1, Wednesday, March 20, 1996 and Tuesday, November 5, 
1996. 26p. 
Including the first report of the Committee (expenses from first session) and the 
second report of the Committee (Bill C-6). 

URL: http: / /www.part.gc.ca  /english /senate /com-e /abor-e /01 cv-e.htm 

$12 per copy. (Canada) 
512 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. YC28-352/1-1 

HOUSE OF COMMONS 

House of Commons debates, official report. Daily. Ottawa. 
28cm. 
URL: http: / /www.parl gc.ca/cgi.bin /hansard /e_hansard_master.pl 

Vol. 134, Nos. 119-120, December 12-13, 1996. 

$475 per year. (Canada) 
5475 U.S. per year. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. X3-352E 

Order paper and notice paper. Daily. Ottawa. 28cm. Bilingual. 

No. 120, December 13, 1996. 
$425 per year. (Canada) 
5425 U.S. per year. (Other countries) 	• • 

ills 

of the House of Commons, 2nd session, 35th parliament, 45 
Elizabeth II, 1996. Bilingual. 

$1500 per year (Bills of the House of Commons and Senate). 
(Canada) 
51500 U.S. per year (Bills of the House of Commons and Senate). (Other countries) 

• • 	 Cat. No. XB352 

C-74.-Canadian Environmental Protection Act, 1997. (An Act 
respecting pollution prevention and the protection of the envi-
ronment and human health in order to contribute to sustainable 
development.) (The Minister of the Environment.) First reading, 
December 10, 1996. 229p. 

$35 per copy. (Canada) 
$35 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. XB352-74/1 

C-76.-Drinking Water Materials Safety Act. (An Act respecting 
the safety and effectiveness of materials that come into contact 
with or are used to treat water destined for human consump-
tion.) (The Minister of Health.) First reading, December 11, 
1996. 19p. 
$14 per copy. (Canada) 
$14 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. XB352-76/1 

C-77.-An Act concerning an order under the International 
Development (Financial Institutions) Assistance Act. (The 
Minister of Foreign Affairs.) First reading, December 11, 1996. 
1p. 
$5 per copy. (Canada) 
$5 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. XB352-77/1 

C-78.-Saguenay-St. Lawrence Marine Park Act. (An Act to 
establish the Saguenay-St. Lawrence Marine Park and to 
make a consequential amendment to another Act.) (The Minis-
ter of Canadian Heritage.) First reading, December 12, 1996. 

9p. 
4 per copy. (Canada) 

14 U.S. per copy (Other countries) 	• • 	 Cat. No. XB352-78/1 

Comité permanent des peuples autochtones, 2' session, 35' 
législature, 45 Elizabeth II, 1996. Président: L'honorable Len 
Marchand. Délibérations. Bilingue. 

Fascicule concernant: Projet de loi C-6, Loi modifiant la Loi sur 
l'extraction du quartz dans le Yukon et la Loi sur 
l'extraction de l'or dans le Yukon. 

N° 1, le mercredi 20 mars 1996 et le mardi 5 novembre 1996. 
58p. 
Y compris le premier rapport du comité (les dépenses de la première session) et le 
deuxième rapport du comité (projet de loi C-6). 26p. 

URL: http: / /www.parl.gc.ca  /english /senate /com-f /abor-f /01 cv-f .htm 

12 $ l'exemplaire. (Canada) 
12$ US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	N° de  cat. YC28-352/1-1 

CHAMBRE DES COMMUNES 

Débats de la Chambre des communes, compte rendu officiel. 
Quotidien. Ottawa. 28cm. 
URL: http: / /www.parl.gc.ca  /cgi-bin /hansard /f_hansard_master. pl 

Vol 134, n°' 119-120, 12-13 décembre 1996. 
475 $ par année. (Canada) 
475 US par année. (Autres pays) 	• • 	 N° de cat. X3-352F 

Feuilleton et feuilleton des avis. Quotidien. Ottawa. 28cm. Bilin-
gue. 

N° 120, 13 décembre 1996. 
425 $ par année. (Canada) 

* 425 $ US par année. (Autres pays) 	• • 	 N° de  cat. X4-352 

Projets de loi 

Projets de loi de la Chambre des communes, 2' session, 35" 
législature, 45 Elizabeth II, 1996. Bilingue. 

1500$  par année (projets de loi de la Chambre des communes et du 
Sénat). (Canada) 
1500  S US par année (pro )ets de loi de la Chambre des communes et du Sénat). (Autres pays) 

• • 	 N° de cat. X8352 

C-74.-Loi canadienne sur la protection de l'environnement 
(1997). (Loi visant la prévention de la pollution et la protection 
de l'environnement et de la santé humaine en vue de contribuer 
au développement durable.) (Le ministre de l'Environnement.) 
Première lecture, le 10 décembre 1996. 229p. 

35 $ l'exemplaire. (Canada) 
35$ US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	 N° de cat. XB352-74/1 

C-76.-Loi sur la sûreté des produits liés à l'eau potable. (Loi 
concernant la sûreté et l'efficacité des produits entrant en con-
tact avec l'eau destinée à la consommation humaine ou utilisés 
pour la traiter.) (Le ministre de la Santé.) Première lecture, le 11 
décembre 1996. 19p. 
14 $ l'exemplaire. (Canada) 
14  S US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	 N° de  cat. XB352-76/1 

C-77.-Loi concernant un décret pris au titre de la Loi d'aide 
au développement international (institutions financières). 
(Le ministre des Affaires étrangères.) Première lecture, le 11 
décembre 1996. 1p. 
5 $ l'exemplaire. (Canada) 
5 US  l 'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	 N° de cat. XB352-77/1 

C-78.-Loi sur le parc marin du Saguenay--Saint-Laurent. (Loi 
portant création du parc marin du Saguenay-Saint-Laurent et 
modifiant une loi en conséquence.) (Le ministre du Patrimoine 
canadien.) Première lecture, le 12 décembre 1996. 19p. 
14 $ l'exemplaire. (Canada) 
19 5 US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	 N° de  cat. XB352-78/1 

Cat. No. X4-352 
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C-362 -Loi modifiant la Loi sur le Système correctionn 
la mise en liberté sous conditions (peines consécuti 
(M. McTeague.) Première lecture, le 10 décembre 1996 1 
5 $ l'exemplaire. (Canada) 
5 $ US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • N,  de cat. XB352-362/1 

C-79.-Indian Act Optional Modification Act. (An Act to permit 
certain modifications in the application of the Indian Act to 
bands that desire them.) (The Minister of Indian Affairs and 
No rthern Development.) First reading, December 12, 1996. 
21p. 
$14 per copy. (Canada) 
$ 14 U.S. per copy. (Othe, countries) 	• • 	 Cat. No. X8352- 79/1 

0-80.-Mackenzie Valley Resource Management Act. (An Act 
to provide for an integrated system of land and water manage- 
ment in the Mackenzie Valley, to establish certain boards for 
that purpose and to make consequential amendments to other 
Acts.) (The Minister of Indian Affairs and Northern Develop- 
ment.) First reading, December 12, 1996. 71p. 
$24 per copy. (Canada) 
$24 U.S. per copy. (Othe, countries) 	• • 	 Cat. No. XB352-80/1 

0-202.-National Organ Donor Week Act. (An Act respecting a 
National Organ Donor Week in Canada.) As passed, December 
12, 1996. lp. 
$5 per copy. (Canada) 
$5 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. XB352-202/3 

0-361.-People's Tax Form Act. (An Act to allow taxpayers to 
inform government of their views on levels and priorities for the 
expenditure of tax revenues and to provide for parliamentary 
review of the results.) (Mr. Breitkreuz.) First reading, December 
10, 1996. 7p. 
$10 per copy. (Canada) 
510 U.S. per copy (Other countries) 	• • 	 Cat. No. XB352-361/1 

C-362.-An Act to amend the Corrections and Conditional 
Release Act (cumulative sentences). (Mr. McTeague.) First 
reading, December 11, 1996. 1p. 
$5 per copy. (Canada) 
$5 U.S. per copy. (Other countrles) 	• • 	 Cat. No. X8352-362/1 

0 -363.-An Act to amend the Patent Act (investigations 
regarding the making of medicines available at no charge 
to the seriously  Ill). (Mr. Ménard.) First reading, December 11, 
1996. 6p. 
$10 per copy. (Canada) 
$10 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. X8352-363/1 

0-364.-An Act to amend the Income Tax Act (change RRSP 
deduction to a tax credit). (Mr. Szabo.) First reading, Decem- 
ber 12. 1996. 2p. 
$5 per copy. (Canada) 
$5 U.S. per copy. (Other countrees) 	• • 	 Cat. No. X8352-364/1 

0-365.-An Act to amend an Act respecting Holidays. (Mr. 
Harper, Calgary West.) First reading, December 13, 1996. 1p. 
$5 per copy. (Canada) 

* $5 U.S. per copy. (Other countries) 	• • 	 Cat. No. XB352-365/1 

0-366.-An Act to amend the Criminal Code (joyriding). (Mr. 
Strahl.) First reading, December 13, 1996. 2p. 
N.B.: Repnnt. 

$5 per copy. (Canada) 
$5  U.S per copy (Other countriel) 	• • 	 Cat. No. X8352-366 , 1 

Committees 

Standing Committee on Agriculture and Agri-Food, 2nd session, 
35th parliament, 45 Elizabeth II, 1996. Chairperson: Mr. Lyle 
Vanclief. Minutes of proceedings. Bilingual. 

No. 4, (Meetings Nos. 31 to 39) 16p. 
$12 per copy. (Canada) 
$12 U.S. per copy. (OrtNec countries) 	• • 	Cat. No. XC12-352/1 - 1 -4  

C-79.--Loi sur la modification facultative de l'applicatio n  

la Loi sur les Indiens. (Loi permettant la modification de 
('application de certaines dispositions de la Loi sur les Indiens 
aux bandes qui en font le choix.) (Le ministre des Affaires 
indiennes et du Nord canadien.) Première lecture, le 12 décem-
bre 1996. 9p. 
14 $ l'exemplaire. (Canada) 	* 
14 $ US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	 N° de cat. X8352-79/1 

0-80.-Loi sur la gestion des ressources de la vallée du Mac-
kenzie. (Loi constituant certains offices en vue de la mise en 
place d'un système unifié de gestion des terres et des eaux de 
la vallée du Mackenzie et modifiant certaines lois en consé-
quence.) (Le ministre des Affaires indiennes et du Nord cana-
dien.) Première lecture, le 12 décembre 1996. 71p. 
24 $ l'exemplaire. (Canada) 
24 US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	 le de cat. XB352-80/1 

0-202.-Loi sur la semaine nationale des dons d'organes. 
(Loi instituant la semaine nationale des dons d'organes.) 
Adopté le 12 décembre 1996. 1p. 
5 l'exemplaire. (Canada) 
5 $ US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	No de cat. X8352-202/3 

0-361.-Loi sur la déclaration du contribuable sur 
l'utilisation des recettes fiscales. (Loi autorisant les contri-
buables à faire connaître au gouvernement leur avis sur les 
niveaux et la priorité des dépenses auxquelles les revenus tirés 
des taxes devraient être affectés et pourvoyant à l'examen par 
les chambre des résultats de cette consultation.) (M. 
Breitkreuz.) Première lecture, le 10 décembre 1996. 7p. 
10 $ l'exemplaire. (Canada) 
10$ US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	N° de cat. XB352-361/1 

0-363.-Loi modifiant la Loi sur les brevets (enquêtes sur 
l'accès gratuit aux médicaments pour les personnes grave-
ment malades). (M. Ménard.) Première lecture, le 11 décem-
bre 1996. 6p. 
10 l'exemplaire. (Canada) 
IS $ US l'exemplaire (Autres pays) 	• • 	No de cat. XB352-363/1 

0-364.-Loi modifiant la Loi de l'impôt sur le revenu (trans-
formation en crédit d'impôt de la déduction pour contribu-
tion à un REER). (M. Szabo.) Première lecture, le 12 décem-
bre 1996 2p. 
5 l'exemplaire. (Canada) 
5$ US l'exemplaire (Autres pays) 	• • 	AM de cat. XM52-364/1 

0-365.-Loi modifiant la Loi instituant certains jours de fête 
légale. (M. Harper, Calgary-Ouest.) Première lecture, le 13 
decembre 1996. 1p. 
5 $ l'exemplaire. (Canada) 
5 $ US l'exemplaire (Autres PeYS) 	• • 	N° de cat. XB352-365 1 

0-366.-Loi modifiant le Code criminel (ballade en voiture 
volée). (M. Strahl.) Première lecture, le 13 décembre 1996. 2p. 
N.B.: Reompression 

5  S l'exemplaire. (Canada) 
5S US l'exemplaire (Autres pays) 	• • 	No de cat. XB352-366/1 

Comités 

Comité permanent de l'agriculture et de l'agro-alimentaire, 2' 
session, 350  législature. 45 Elizabeth 1, 1996. Président: M. 
Lyle Vanclief. Procès-verbaux. Bilingue. 

N° 4, (Séances 	31 à 39) 16p. 
12 $ l'exemplaire. (Canada) 
125 US l'exemplaire. (Autn44 pays) 	• • N° de cet XC12-352 
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nding Committee on Industry, 2nd session, 35th parliament, 
45 Elizabeth II, 1996. Chairperson: Mr. David Walker. Minutes 
of proceedings. Bilingual. 

No. 2, (Meetings Nos. 10 to 25) 55p. 

URL: 	 ht1p:  /  /www.parl.gc.ca  /committees352 
/indu /minutes Andu_issue.02_10-25 /indu.02_covE.html 

516 per copy. (Canada) 

$16 U.S. per copy. (Othe, countrIes) 	• • 	Cat. No. XC39-352/1-1-2 

H: DEPARTMENTAL PUBLICATIONS 

AUDITOR GENERAL OF CANADA 

Notice to depositories: 

The following record is published for information only. This publica-
tion is NOT being distributed by the Depository Services Pro-
gram. 

Anyone wishing to obtain a copy must contact the issuing agency 
directly. 

Report of the Auditor General of Canada to the House of Com-
mons, May-November, 1996. Ottawa, 1996. 9 diskettes, 3.5. 
Accompanied by [Installation guide.] (12cm. Folder. Bilingual.) 
In a case, 15x15cm. 

3.5" diskette. 

'The electronic version.., is provided through WorldView. WorldView is a Windows 
application that allows users to view, print and search for words and phrases within a 
document or a collection of documents."-Introduction of user manual. 

System requirements: 386 or better; 8 MB RAM: 16 MB of free disk space. 

N.B.: The paper edition of this publication was listed in Weekly Checklist 1996 No. 
49, December 6, 1996. 

Available from the Office of the Auditor General of Canada. 240 Sparks Street, Stop 
10-1, Ottawa (< I A 006. Fax: (613) 954-0696. 

URL: http: / /www.gc.ca  /oag_.95 /oag95 /menut•  .  html 

Free. 

ISBN 0-662-24253-X 	 t 	Cat. No.  FA 1-1996/3E-MAI  

Comité permanent de l'industrie, 2' session, 35' législature, 45 
Elizabeth II, 1996. Président: M. David Walker. Pro-
cès-verbaux. Bilingue. 

No 2, (Séances n°' 10 à 25) 55p. 

URL: 	 hnp:  /  /www.parLgcca /committees352 
/indu /minutes /indu issue-02 10-25 /indu_02_covF.html 

16 $ l'exemplaire. (Canada) 

tes US l'exemplaire. (Autres pays) 	• • 	N° de cat. XC39-352/1-1-2 

II: PUBLICATIONS DES MINISTÈRES 

VÉRIFICATEUR GÉNÉRAL DU CANADA 

Avis aux dépositaires: 

La notice suivante est publiée à titre de renseignement seulement. 
Cette publication NE SERA PAS distribuée par le biais du Pro-
gramme des services de dépôt. 

Quiconque voudrait obtenir un exemplaire doit s'adresser directe-
ment à l'agence-auteur. 

Rapport du vérificateur général du Canada à la Chambre des 
communes, mai-novembre 1996. Ottawa, 1996. 9 disquettes, 
3.5po. Accompagné de: [Guide d'installation.] (12cm. Dépliant 
Bilingue.) Dans un boîtier, 15x15cm. 

Disquette de 3.5po. 

«La version électronique (...] est atfichable au moyen du programme WorldView. 
WorldView est une application Windows qui permet d'afficher, d'imprimer et de 
rechercher des mots dans des documents individuels ou dans des collections de 
documents.”-Introduction du guide d'usager. 

Configuration requise: Micro-ordinateur de type 386 ou meilleur; 8Mo de RAM; 
16Mo d'espace libre sur le disque. 

N.B.: La version imprimée de cette publication a déjà été signalée dans la Liste 
hebdomadaire 1996 n°49 (le 6 décembre 1996). 

Disponible au Bureau du vérificateur général du Canada, 240. rue Sparks,  arrêt 
10-1, Ottawa (<1A 0G6. Télécopieur: (613) 954-0696. 

Gratuit. 

ISBN 0-662-80948-3 	 t 	N° de cat. FA1-1996/3F-MR1 

CANADIAN ENVIRONMENTAL ASSESSMENT AGENCY 

Federal Environmental Assessment Index: public registry. 
Ottawa, 1995-. 1 disc. Bilingual. ISSN 1203-0252 

CD-ROM. 
System requirements: 386 or better With hard disc, 4 MB of free RAM, MS DOS 3.1 
or higher or Macintosh 68020 or better, 4 MB free RAM, System 7.0  software or 
higher, CD-ROM drive. 

"Contains information on the "who, what. when, where and why" of all federal envi-
ronmental assessments conducted under the Canadian Environmental Assessment 
Act and currently registered with the Federal Environmental Assessment Index 
(FEAI)"-Manual. 

For non-depositories available from the Canadian Environmental Assessment 
Agency. Communications Service, 200 Sacré-Coeur Boulevard, Hull, Ouebec K1A 
0H3. Telephone: (819) 997-2726; Fax: (819) 953.2891. 

January 19, 1995-December 5, 1996. 
$199 per year. 

Cat. No. En104-8/1996-10-MRC 

AGENCE CANADIENNE D'ÉVALUATION 
ENVIRONNEMENTALE 

L'Index fédéral des évaluations environnementales: registre 
public. Ottawa, 1995-. 1 disque. Bilingue. ISSN 1203-0252 
Disque compact à mémoire morte (CD-ROM). 
Configuration requise: 386 ou meilleur. 4 Mb RAM,  MS-DOS 3.1 ou version plus 
récente ou Macintosh 68020 ou meilleur. 4 Mb RAM, logiciel système 7.0 ou version 
plus récente, lecteur CD-ROM. 

«Donne l'information (en réponse aux questions qui, quoi, quand où et pourquoi) sur 
toutes les évaluations environnementales fédérales menées en vertu de la Loi cana-
dienne sur l'évaluation environnementale qui sont actuellement enregistrées dans 
l'Index fédéral des évaluations environnementales (l'Index)»-Manuel. 

Pour les non dépositaires, disponible à l'Agence canadienne d'évaluation environne-
mentale, Service des communications. 200, boulevard Sacré-Coeur, Hull (Québec) 
(<IA 0F13. Téléphone: (819) 997-2726: Télécopieur: (819) 953-2891. 

19 janvier 1995-5 décembre 1996. 
199 $ par année. 

•• t 	No de cet En104-8/1996-10-MRC 
• • t 
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CANADIAN HERITAGE 

Parks Canada 

Notice to depositories: 

Because very few copies are available, the following publication is 
being distributed to full depository libraries only. 

The Canadian Heritage Rivers System: annual report, 
1995-1996. Ottawa, 1996. ISSN 1201-0871 

Canadien cataloguing in publication data pnnted in this publication_ 

For non-depositones available from Publications. Parks Canada, room 10H2, 25 
Eddy Street, Hull. Quebec K1A 0M5. Telephone: (819) 997-0797; Fax: (819) 
953-8770 

Free. 

ISBN 0-662-62576-5 	 • • t 	Cat. No. R62-122/1996  

PATRIMOINE CANADIEN 

Parcs Canada 

Avis aux dépositaires: 

La publication suivante est distribuée uniquement aux bibliothèques 
de dépôt UNIVERSEL dû à un tirage restreint. 

Le Réseau de rivières du patrimoine canadien: rapport annuel, 
1995-1996. Ottawa, 1996. ISSN 1201-0871 

Données de catalogage avant publication (Canada) imprimées dans cette publica-
tion. 

Pour les non dépositaires, disponible au Publications, Parcs Canada, 25, rue Eddy, 
pièce 10H2. Hull (Québec) KI A 0M5. Téléphone: (819) 997-0797: Télécopieur: (819) 
953-8770. 

Gratuit. 

ISBN 0-662-62576-5 	 • t 	le de cat. R62-122/1996 

Notice to depositories: 

The following record is published for information only. This publica-
tion is NOT being distributed by the Depository Services Pro-
gram. 

Anyone wishing to obtain a copy must contact the issuing agency 
directly. 

Peace Athabasca Delta Technical Studies: final report, Nov-
ember, 1996. Compiled by Stuart Macmillan. Fort Chipewyan, 
Alberta, 1996. 106p. Figs. (some coloured), graphs, references, 
tables. 28cm. Spiral binding. 

Contents: The Peace-Athabasca Delta.—Changes to the Peace River flow 
regime.—Previous studies.—Current situation.—Organization of stud-
ies.—Understanding the ecosystem.—Water management options.—Monitoring the 
ecosystem.—Flood frequency and flow regulation.—Restoration of the role of 
water.—Recommendations: Water management options: Research and monitoring; 
Ecosystem management. —Memorandum of understanding: Appendix A. 

Available from the Peace-Athabasca Delta Technical Studies, Communications. P.O. 
Box 38, Fort Chipewyan, Alberta TOP IBO. Telephone: (403) 697-3662, Fax: (403) 
697-3560. 

Free. 

ISBN 0-662-25055-9 	 t 	Cat. No. R63-217/1996E 

CANADIAN RADIO-TELEVISION AND 
TELECOMMUNICATIONS COMMISSION 

Notice to depositories: 

The following record is published for information only. This publica-
tion is NOT being distributed by the Depository Services Pro-
gram. 

Anyone wishing to obtain a copy must contact the issuing agency 
directly. 

Canadian Radio-television and Telecommunications Commis-
sion broadcasting decisions and notices. Semi-weekly. 
Ottawa. 28cm. Bilingual. 

Repnnts of decisions and notices of the CRTC published in the Canada gazette. part 

Available f rom Canada Communication Group, Publishing Division. Ottawa K1A 0S9. 
Telephone: (819) 956-4800: Fax: (819) 994-1498. 

Vol. 11, Nos. 66-67. 
$6.50 per issue. $575 per year. (Canada) 
66.50 U.S. per issue. 1575 U.S. per year. (Othe, countries) 

Cat.  No.  8C91-12/11-67 

CONSEIL DE LA RADIODIFFUSION ET DES 
TÉLÉCOMMUNICATIONS CANADIENNES 

Avis aux dépositaires: 

La notice suivante est publiée à titre de renseignement seulement. 
Cette publication NE SERA PAS distribuée par le biais du Pro-
gramme des services de dépôt. 

Quiconque voudrait obtenir un exemplaire doit s'adresser directe-
ment à l'agence-auteur. 

Décisions et avis du Conseil de la radiodiffusion et des télé-
communications canadiennes en matière de radiodiffu-
sion. Deux fois par semaine. Ottawa. 28cm. Bilingue. 

Prétirages des decisions et avis publies dans la Gazette du Canada. partie I 

Disponible au Groupe Communication Canada, Division de l'Édition, Ottawa K1A 
0S9. Téléphone. (819) 956-4800: Télécopieur (819 1  994-1498. 

Vol. 11, n' 66-67. 
6,50 $ l'exemplaire. 575 par année. (Canada) 
6.50 $ US l'exemplaire. 575 5 US par annee. (Autres pays) 

N° de cat. BC91-12/ 
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•• 
Vol. 4, n° 26. 7p. 

•• Cat. No. BC91 - 13/4-26 

COURTS 

Federal Court of Canada 

Canada Federal Court reports. Ottawa 
gual. ISSN 0384-2568 

25cm. Paper bound. Bilin- 

Vol. 3, part 2, 1996. Pp. 259-491. 

N.B.: Includes Digests 

$16.95 per copy. Available by standing order. (Canada) 

516.95 U.S. per copy. Mailable by standing order. (Other countries) 

• • * Cat.  No. JU1-2/1996-3-2 

Free. 

ISBN 0-662-25106-7 1 _ j 

TC telecom decisions, letter decisions and public notices. 
Weekly. Ottawa. 28cm. Bilingual. 

Vol. 4, No. 25. English text, 54p. 

• • 
	

Cat. No. BC91 - 13/4-25 

Vol. 4, No. 26. 7p. 

• • 

$9 per issue. $400 per year. (Canada) 

$11.70 U.S. per issue. $520 U.S. per year. (Other countries)  

Décisions, lettres-décisions et avis publics du CRTC en 
matière de télécommunications. Hebdomadaire. Ottawa. 
28cm. Bilingue. 

Vol. 4, ri° 25. Texte français, 57p. 

N° de cat. BC91-13/4-25 

N° de cat. BC91-13/4-26 

9 $ l'exemplaire. 400 $ par année. (Canada) 

11,70 US l'exemplaire. 520 $ US par année. (Autres pays) 

COURS 

Cour fédérale du Canada 

Recueil des arrêts de la Cour fédérale du Canada. Ottawa. 
25cm. Cartonné. Bilingue. ISSN 0384-2568 

Vol. 3, 2' fascicule, 1996. Pp. 259-491. 

N.B.: Y compris Fiches analytiques. 

16,95 $ l'exemplaire. Disponible par commande permanente. 

(Canada) 
16,95 $ US l'exemplaire. Disponible par commande permanente. (Autres pays) 

• • * 	 N° de cat. JU1-2/1996-3-2 

ENVIRONMENT CANADA 

lorinated Substances Action Plan: progress report, October, 
1996. Ottawa, 1996. 35p. Graphs, references, tables. 28cm. 
Paper cover. 

'This second progress report on the Chlortnated Substances Action Plan outlines 
Canada's approach to the management of chlonnated substances."-Executive 
summary. 

For non-depositories available from the Enquiry Centre, Environment Canada, 
Ottawa K1A  0H3. Telephone: (819) 997-2800 or 1-800-668-6767; Fax: (819) 
953-2225. 

• t 	Cat. No. En40-11/37-1996E 

Atmospheric Environment Service 

Climate change digest. Downsview, Ontario. 28cm. Paper cover. 
Bilingual. ISSN 0835-3980 

For non-depositories available from the Climate Products and Publications Division, 
Atmospheric Environment Service, 4905 Dufferin Street, Downsview, Ontario K13H 
574. Telephone: (416) 739-4331 or (416) 739-4328. 

CCD 96-01.-Planning for a sustainable future: the case of 
the North American Great Plains: summary of discussions 
and recommendations, by Donald A. Wilhite and Kelly Helm 
Smith. 1996. English text, 13p. 

"The purpose of this symposium and associated focus group discussions was to 
define an environmentally sustainable future for the North American Great 
Plains."-Page 

Cover title: Planning for a sustainable future: the case of the North American 
Great Plains: symposium summary. 

Free. 

ISBN 0-662-62460-2 	 • t 	Cat. No. En57-27/1996-01  

ENVIRONNEMENT CANADA 

Plan d'action sur les substances chlorées: rapport d'étape, octo-
bre 1996. Ottawa, 1996. 36p. Graphiques, références, 
tableaux. 28cm. Broché. 

«Ce deuxième rapport d'étape dans le cadre du Plan d'action sur les substances 
chlorées présente l'approche adoptée par le Canada à l'égard des substances 
chlorées.»-Sommaire exécutif. 

Pour les non dépositaires, disponible à l'Informathèque, Environnement Canada, 
Ottawa K1A 0113. Téléphone: (819) 997-2800 ou 1-800-668-6767; Télécopieur: 
(819) 953-2225. 

Gratuit. (Le nombre d'exemplaires est limité.) 

2 [ ISBN 0-662-81571-8 	 • t 	N° de cat. En40-11/37-1996F 

Service de l'environnement atmosphérique 

Sommaire du changement climatique. Downsview (Ontario). 
28cm. Broché. Bilingue. ISSN 0835-3980 

Pour les non dépositaires, disponible à la Division des produits et des publications, 
Centre climatologique canadien, 4905. rue Oufferin, Downsview (Ontario) KI3H 5T4. 
Téléphone: (416) 739-4331 ou (416) 739-4328. 

SCC 96-01.-Planification d'un avenir viable: le cas des 
Grandes Plaines nord-américaines: résumé des discussions 
et recommandations, présenté par Donald A. Wilhite et Kelly 
Helm Smith. 1996. Texte français, 15p. 

«Les discussions du présent colloque et des groupes de coordination connexes 
visaient à définir un avenir viable sur le plan environnemental pour les Grandes 
Plaines nord-américaines.»-Page  1. 

Titre de la couverture: Planification d'un avenir viable: le cas des Grandes Plaines 
nord-améncaines: résumé du colloque 

Gratuit. 

3 n ISBN 0-662-62460-2 	 •t 	N° de cat. En57-27/1996-01 
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Gratuit. N,  de cat E54-10/ 

FISHERIES AND OCEANS CANADA 

Report to Parliament by the Minister of Fisheries and Oceans 
respecting the administration of the Atlantic Fisheries 
Restructuring Act for the fiscal year 1995-96. Ottawa. 1996. 
English text, 5p. Table. 28cm. Paper cover. Bilingual. 
(DFO/5355) 
Cover title: Atlantic Fisheries Restructuring Act. annual report, 1995-1996. 

For non-depositories available from the Communications Directorate, Department of 
Fisheries and Oceans, Station Number 1478, 200 Kent Street, Ottawa K1A 0E6. 
Telephone: (613) 993-0999; Fax: (613) 990-1866. 

Free. 

4 L1 ISBN 0-662-62731 -8 	 •  t 	 Cat. No.  Fa 1-29/1996  

PÊCHES ET OCÉANS CANADA 

Rapport présenté au Parlement par le ministre des Pêches et 
des Océans au sujet de l'application de la Loi sur la res-
tructuration du secteur des pêches de l'Atlantique au 
cours de l'exercice financier de 1995-1996. Ottawa, 1996. 
Texte français, 5p. Tableau. 28cm. Broché. Bilingue. 
(MPO/5355) 
Titre de la couverture: Loi sur la restructuration du secteur des pêches de 
l'Atlantique: rapport annuel. 1996-1996. 

Pour les non dépositaires, disponible à la Direction générale des communications, 
Ministère des Pêches et des Océans, Poste 1478. 200. rue Kent, Ottawa K1A 0E6. 
Téléphone .  (613) 993-0999; Télécopieur: (613) 990-1866. 

Gratuit. 

•t 	No de cat. Fs1-29/1996 ISBN 0-662-62731-8 

Notice to depositories: 

The following record is published for information only. This publica-
tion is NOT being distributed by the Depository Services Pro-
gram. 

Anyone wishing to obtain a copy must contact the issuing agency 
directly. 

Canadian manuscript report of fisheries and aquatic sciences. 
Ottawa. 28cm. Paper bound. (Résumés en français.) ISSN 
0706-6473 

Note: Copies are available for sale in paper copy or microfiche from Micromedia 
Limited, 20 Victoria Street, Toronto. Ontario M5C 2N8. Telephone: 1-800-387-2689 
or (416) 362-5211; Fax: (416) 362-6161; Internet: info@mmltd.com . Fisheries and 
Oceans maintain only a limited free mailing list for Canadian librahes requiring the 
complete series. 

2380.-A synopsis of the situation regarding the introduction 
of nonindigenous species by ship-transported ballast 
water in Canada and selected countries, by Daniel Gauthier 
and Deborah A. Steel. 1996. vi, 57p. Map, references, tables. 

Prepared at the Manne  Environmental Sciences Division. Fishenes and Oceans 
Canada, Maurice Lamontagne Institute, P.O. Box 1000, 850 route de la Mer, 
Mont-Joli. Quebec G5H 3Z4. 

See note above. 	 Cat. No. Fs97-4/2380E 

FOREIGN AFFAIRS AND INTERNATIONAL TRADE 

Notice to depositories: 

The following records are published for information only. These 
publications are NOT being distributed by the Depository Ser-
vices Program. 

Anyone wishing to obtain a copy must contact the issuing agency 
directly. 

Statement. Ottawa. 28cm. 
Available from the Media Relations Office, Depa rtment of Foreign Atlairs and Interna-
tional Trade, 125 Sussex Drive, Tower A. 2nd Floor, Ottawa K1A 002. Telephone 
(613) 995-1874; Fax' (613) 995-1405. 

96/52.-Statement by the Honourable Lloyd Axworthy, Minis-
ter of Foreign Affairs, at the Peace Implementation Council. 
London, December 4, 1996. 4p. 
URL: 
http: / /wvAv.dfait-maeci.gc.ca  /english /news /statem- 1 /96_ state /96_052e.htm 

Free. 	 t 	 Cat. No. E54-10/96-52E  

AFFAIRES ÉTRANGÈRES ET COMMERCE 
INTERNATIONAL 

Avis aux dépositaires: 

Les notices suivantes sont publiées à titre de renseignement seule-
ment. Ces publications NE SERONT PAS distribuées par le 
biais du Programme des services de dépôt. 

Quiconque voudrait obtenir un exemplaire doit s'adresser directe-
ment à l'agence-auteur. 

Déclaration. Ottawa. 28cm. 
Disponible au Bureau des relations avec les médias. Ministère des Affaires étran-
gères et du Commerce international. 125, promenade Sussex. Tour A, 2° étage, 
Ottawa K1A 0G2. Téléphone: (613) 995-1874; Télécopieur (613) 995-1405. 

96/52.-Déclaration de l'honorable Lloyd Axworthy, ministre 
des Affaires étrangères, devant le Conseil de mise en oeu-
vre de la paix en Bosnie-Herzégovine. Londres, le 4 décem-
bre 1996. 4p. 
URL: 
http: / /www.dfait-maeci.gc.ca  /francais /news istatem- 1 /96_state /96_ 052f.ht 
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• • N> de  cat. MP31-5/1996 

6/53.-Notes for an address by the Honourable Lloyd 
Axworthy, Minister of Foreign Affairs: Foreign policy in the 
information age. Ottawa, December 6, 1996. 7p. 
URL: 
hop /www Malt-ma ec g c ca /english /news /statem-1 /96_state /96_053e htm 

Free. 	 t 	Cat. No. E54-10/96-53E 

96/54.-Notes for an address by the Honourable Art Eggle-
ton, Minister for International Trade, on the occasion of the 
opening of Canada Expo '96. Santiago, Chie, December 4, 
1996. 2p. 

http: / Awew.dfait-maeci.gc.ca  /english /news /statem-1 /96_ state /96_054e.htm 

Free. 	 t 	Cat.  No. E54-10/96-54E 

96/55.-Opening statement by the Honourable Art Eggleton, 
Minister for International Trade to the Singapore Ministerial 
Conference of the World Trade Organization. Singapore, 
December 9, 1996. 4p. 

URL: 
http. /iWWW dfait-maeci.gc ca /english /news /statem-1 /96 state /96_ 055e htm 

Free. 	 t 	Cat. No. E54-10/96-55E  

96/53.-Notes pour une allocution de l'honorable Lloyd 
Axworthy, ministre des Affaires étrangères: La politique 
étrangère à l'âge de l'information. Ottawa, le 6 décembre 
1996. 8p. 
URL: 
hop  /  /www.dfait-maeci gc ca zfrancais/news/statem-1 /96_state /96_0531 htm 

Gratuit. 	 t 	M.  de cat. E54-10/96-53F 

96/54.-Notes pour une allocution de l'honorable Art Eggle-
ton, ministre du Commerce international à l'occasion de 
l'inauguration de Canada Expo 96. Santiago (Chili), le 4 
décembre 1996. 3p. 

URL: 
hop: / /www.dfait-maecr.gc.ca  /francais /news /statem-1 /96_state  /96_054f  .htm 

Gratuit. 	 t 	N,  de cat. E54-10/96-54F 

96/55.-Discours d'ouverture de l'honorable Art Eggleton, 
ministre du Commerce international, à la Conférence 
ministérielle de l'organisation mondiale du commerce à 
Singapour. Singapour, le 9 décembre 1996. 4p. 

URL: 
hop. / /www dfait-maeo gc ca /francais /news /statem-1 /96_ state /96_055f htm 

N. de cat. E54-10/96-55F Gratuit. 

O 

HEALTH CANADA 

Hazardous Materials Information Review Commission 

Annual report for the fiscal year ended 31 March, 1996. Ottawa, 
1996. English text, 20p. Graphs, organization chart , tables. 
28cm. Paper cover. Bilingual. 
For non-depositories available from the Hazardous Materials Information Review 
Commission, 200 Kent Street, suite 9000. Ottawa K1A 0M1. Telephone: (613) 
993-4331: Fax: (613) 993-4686. 

Free. 

ISBN 0-662-62534- X 	 • t 	Cat. No. RG74-1/1996 

National Council of Welfare 

Gambling in Canada: a report by the National Council of Welfare. 
Ottawa, 1996. 73p. References, tables. 28cm. Paper cover. 
Contents: Preface.-Gambling: a multi-billion-dollar industry.-Gambling and prob-
lem gambling.-Who are the problem gamblers?-The social and financial costs of 
problem and pathological gambling.-Special groups gamblers.-Conclusion and 
recommendations.-Appendix A: The South Oaks gambling screen question-
naire.-Appendix B: Programs and services to combat problem gam-
bling.-Footnotes. 

For non-depositones available from the National Council of Wellare, 1010 Somerset 
Street West, 2nd floor, Ottawa K1A 0J9. Telephone: (613) 957-2961; Fax: (613) 
957-0680. 

Free, 
6E  ISBN 0-662-25194-6 	 •  t 	Cat. No. H68-40/1996E 

HUMAN RESOURCES DEVELOPMENT 

Employment Equity Act, 1996: annual report Issued by Labour 
Standards and Workplace Equity. Ottawa, 1996. English text, 
63p. in various pagings. Graphs, tables. 28cm. Paper bound. 
Bilingual. (LT-020-12-96) 

For non-depositones available from the Enquiries Centre, Human Resources Devel-
opment Canada, 140 promenade du Portage, Hull, Quebec K1A 0J9. Telephone: 
(819) 994-6313; Fax: (819) 953-7260. 

URL: 	 http: /1205.211.179.20 /-weeweb /LEEP/Annual_Reports 
/95Report /EngPages/EquityHomeE.html 

Free. 

ISBN 0-662-62769-5 	 • • 	 Cat. No. MP31 -5/1996 

SANTÉ CANADA 

Conseil de contrôle de renseignements relatifs aux 
matières dangereuses 

Rapport annuel pour l'exercice clos le 31 mars 1996. Ottawa, 
1996. Texte français, 22p. Graphiques, organigramme, 
tableaux. 28cm. Broché. Bilingue. 
Pour les non dépositaires, disponible au Conseil de contrôle des renseignements 
relatifs aux matières dangereuses, 200. rue Kent, bureau 9000, Ottawa K1A 0M1. 
Téléphone: (613) 993-4331; Télécopieur: (613) 993-4686. 

Gratuit. 

ISBN 0-662-62534-X 	•t 	le de  cat. RG74-1/1996 

Conseil national du bien-être social 

Les jeux de hasard au Canada: rapport du Conseil national du 
bien-être social. Ottawa, 1996. 83p. Références, tableaux. 
28cm. Broché. 
Sommaire: Préface.-Les jeux de hasard: une industrie de plusieurs milliards de 
dollars.-Les jeux de hasard et le jeux compulsif-Oui sont les joueurs compul-
sifs?-Les  coûts sociaux et financiers associés au jeu compulsif et patholo-
gique.-Groupes spéciaux de joueurs compulsifs.-Conclusion et recommanda-
tions.-Annexe A: Le questionnaire: «South Oaks gambling screen».-Annexe B, 
Les programmes et les services de lutte contre le jeu compulsif.-Renvois. 

Pour les non dépositaires, disponible au Conseil national du bien-étre social. 1010, 
rue Somerset ouest, 2° étage, Ottawa K1A 0J9. Téléphone: (613) 957-2961; Téléco-
pieur (613) 957-0680. 

Gratuit. 

7 	ISBN 0-662-81637-4 	 • t 	le de cat. H68-40/1996F 

DÉVELOPPEMENT DES RESSOURCES HUMAINES 

Loi sur l'équité en matière d'emploi, 1996 Publié par Normes de 
travail et équité en milieu de travail. Ottawa, 1996. Texte fran-
çais, 63p. en pagination multiple. Graphiques, tableaux. 28cm. 
Cartonné. Bilingue. (LT-020-12-96) 

Pour les non dépositaires, disponible au Centre de renseignements, Développement 
des ressources humaines Canada, 140 , promenade du Portage, Hull (Québec) K1A 
0.19. Téléphone: (613) 994-6313; Télécopieur: (819) 953-7260. 

URL: 	 http: / /205.211.179.20 /-weeweb /LEEP /Annual_Reports 
/95Report/FrPages/EquityHomeF.html 

Gratuit. 

8  r  ISBN 0-662-62769-5 
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INDUSTRY CANADA 

Bureau of Competition Policy 

You, your business and the Competition Act. Ottawa. 24cm. 
Folder. Bilingual. 

For non-depositories available from the Complaints and Pub lic Enquines Centre, 
Competition Bureau, Industry Canada, 50 Victoria Street, Hull, Ouebec K1A 0C9. 
Telephone: 1-800-348-5358 or (819) 997-4282, Fax (819) 997-0324, 

—Setting your own price. 1996. 

Contents: What is the Competrtion Act?—Who in govemment enforces the Compe-
tttion Ac1 2—What is once maintenance?—What are the penalties imposed for once 
maintenance?—What can I  do if  I  am the victim of once maintenance activity?—How 
do  I  file a complarnt with the Bureau? 

Free. 

ISBN 0-662-62772-5 	 • T 	Cat. No. RG52-29 '13-1996 

Canadian Intellectuel Property Office 

The Patent Office record. Weekly. Ottawa. 28cm. Bilingua ) . ISSN 
0008-4670 

Vol. 124, No. 52, December 24, 1996. 53p. 

• • 	 Cat. No. RG42- 1,124-52 

Vol. 124, No. 53, December 31, 1996. 56p. 

• • 	 Cat. No. RG42-1/124-53 

$2.75 per copy. $145 per year. (Canada) 

52.75 U.S. per copy. $145 U.S. per year. (Othe, countries) 

Trade marks journal. Weekly. Ottawa. 28cm. Bilingual. ISSN 
0041-0438 

Vol. 43, No. 2199, December 18, 1996. 184p 

Cat. No. RG42-2/43-2199 

Vol. 43, No. 2200, December 25, 1996. 148p 

• • 	 Cat. No. RG42-2/43-2200 

$3 per copy. $150 per year. (Canada) 

53 U.S. per copy. 5150 U.S. per year. (Other countries) 

NATIONAL RESEARCH COUNCIL 

Canada Institute for Scientific and Technical Information 

Notice to depositories: 

The following record is published for information only. This publica-
tion is NOT being distributed by the Depository Services Pro-
gram. 

Anyone wishing to obtain a copy must contact the issuing agency 
directly. 

CISTI news. Qua rterly. Ottawa. Illus. 28cm. Paper cover. ISSN 
0715-8661 
Available from the CISTI News, Building M-55. National Research Council Canada, 
Ottawa K1A 0S2. Telephone: (613) 993-3854: Fax: (613) 952-9112; Internet a-mail' 
CtStr.infottnrc.ca  

Vol. 14, No. 3, December, 1996. 12p. 
URL: htto://wmv.nrc.ca  /cisti /bacricnt4n3.html 

Free. 	 t 	 Cat. No. NR82-1 r 14-3E  

INDUSTRIE CANADA 

Bureau de la politique de concurrence 

Vous, votre entreprise et la Loi sur la concurrence. Ottawa. 
24cm. Dépliant. Bilingue. 

Pour les non depositaires, disponible au Centre des plaintes et des renseignements, 
Bureau de la concurrence, Industrie Canada, 50, rue Victona. Hull (Québec) K1A 
0C9. Téléphone: 1-800-348-5358 ou (819) 997-4282; Telécopieur: (819) 997-0324. 

—Vos prix: à vous de les établir. 1996. 

Sommaire: Qu'est-ce que la Loi sur la concurrence"—Qui, au gouvernement. 
assure l'application de la Loi sur la concurrence?—Ouest-ce que le maintien des 
pnx 7—Ouelles sanctions peuvent être imposées en cas de maintien des pnx?-0ue 
puis-le faire si ie suis victime d'une pratique de maintien des pnx?—Comment faire 
pour déposer une plainte auprès du Bureau? 

Gratuit. 

ISBN 0-662-62772-5 	 • t 	I de  cat. RG52-29/13- 1996 

Office de la propriété intellectuelle du Canada 

La gazette du Bureau des brevets. Hebdomadaire. Ottawa. 28cm. 
Bilingue. ISSN 0008-4670 

Vol. 124, n° 52, le 24 décembre 1996. 53p. 

• • 	 I41° de cat. RG42- 1/124-52 

Vol. 124, n° 53, le 31 décembre 1996. 56p. 

• • 	 N° de cat. RG42-1 124-53 

2,75 $ l'exemplaire. 145 $ par année. (Canada) 

2,75  S US l'exemplaire 145 US par annee (Autres pays) 

Journal des marques de commerce. Hebdomadaire. OUA"' 
28cm. Bilingue. ISSN 0041-0438 

Vol. 43, rr 2199, le 18 décembre 1996. 184p. 

• • 	 te de cat. RG42 -2/43-2199 

Vol. 43, n° 2200, le 25 décembre 1996. 148p. 

• • 	 N° de cat. RG42-2 43-2200 

3 $ l'exemplaire. 150 $ par année. (Canada) 

35 US l'exemplaire. 150$ US par annee (Autres pays) 

CONSEIL NATIONAL DE RECHERCHES 

Institut canadien de l'information scientifique et 
technique 

Avis aux dépositaires: 

La notice suivante est publiée à titre de renseignement seulement. 
Cette publication NE SERA PAS distribuée par le biais du Pro-
gramme des services de dépôt. 

Quiconque voudrait obtenir un exemplaire doit s'adresser directe-
ment à l'agence-auteur. 

Actualités ICIST. Trimestriel. Ottawa. III. 28cm. Broché. ISSN 
0705-8661 
Disponible a . 	 ICIST. Édifice M-55, Conseil national de recherches 
Canada, Ottawa K1 A 0S2 Téléphone' 1613)993-3854;  Télécopieur (613) 952-9112; 
Coumer électronique (Internat) cisti.infoOnrc.ca  

Vol. 13, n° 3, décembre 1996. 12p. 
URL: http: //www.nrc.ca  /ciel /bacr /cnt4n3f.html 

Gratuit. 	 t 	 N" de cat. NR82-1/1 

• • 
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RESSOURCES NATURELLES CANADA 

Service canadien des forêts 

ISBN ci-662-24870-8 Cat. No. Fo42-257/1996E 

• NATURAL RESOURCES CANADA 

Canadian Forest Service 

Notice to depositories: 

The following record is published for information only. This publica-
tion is NOT being distributed by the Depository Services Pro-
gram. 

Anyone wishing to obtain a copy must contact the issuing agency 
directly. 

Common tree diseases of British Columbia, by E. A. Allen et al. 
Victoria, 1996. x, 178p. Coloured figs., references. 23cm. Paper 
bound. 

'This is the third version of a Canadian Forest Service tree disease identification 
guide for British Columbia.... This edition has been updated to provide new informa-
tion, with more colour photographs, to aid in the identification of tree diseases 
common on the major commercial tree species."—Introduction. 

Canadian cataloguing in publication data phnted in this publication. 

Available from the Canadian Forest Service, Pacific and Yukon Region, 506 West 
Burnside Road, Victoha. British Columbia V8Z 1M5. Telephone: (250) 363-0600; 

Fax: (250) 363-0775. 

Free. 

PUBLIC WORKS AND GOVERNMENT SERVICES 
CANADA 

Government business opportunities. 3 times a week. Ottawa. 
28cm. Bilingual. ISSN 0840-870X 0 

No. 583, December 16, 1996. 38p. 
* 

• • 	 Cat. No. P12-6/1996- 12- 16 

No. 584, December 18, 1996. 71p. 

• •* 	 Cat. No. P12-6/1996- 12- 18 

No. 585, December 20, 1996. 78p. 
* 

• • Cat. No. P12-6/1996-12-20 

$4.95 per copy. $525 per year. (Canada) 

54.95 U.S.  per copy. $525 U.S. per year. (Other countries) 

Government Telecommunications and Informatics 
Services — Telecommunications 

Government of Canada telephone directory: Ottawa-Hull, 1996. 
Ottawa, 28cm. Paper bound. Bilingual. ISSN 0382-1846 
The logo Environment Canada: 25 years of achievement, printed on the cover is not 
a logo indicating the source or coverage of this directory; it is simply part of the cover 
design, which commemorates the anniversary of Environment Canada. 

URL: hflp: / /canada.gc.ca  /search /direct500 /geds_e.html 

$29.95 per copy. (Canada) 
529.95 U.S. per copy. (Other countries) 

ISBN 0-660-60043-9 	 • • 	 Cat. No. Co35-1/1996  

TRAVAUX PUBLICS ET SERVICES GOUVERNEMENTAUX 
CANADA 

Marchés publics. 3 fois par semaine. Ottawa. 28cm. Bilingue. 
ISSN 0840-870X 

N° 583, le 16 décembre 1996. 38p. 
• • * 	N° de cat. P12-6/1996- 12- 16 

Ni  584, le 18 décembre 1996. 71p. 

• • * 	N° de  cat. P12-6/1996- 12- 18 

N° 585, le 20 décembre 1996. 78p. 

• • * 	N° de  cat. P12-6/1996-12-20 

4,95 $ l'exemplaire. 525 $ par année. (Canada) 
4,95  5 US l'exemplaire. 525 S US par annee. (Autres pays) 

Services gouvernementaux de télécommunications et 
d'informatique — Télécommunications 

Gouvernement du Canada, annuaire téléphonique: Ottawa-Hull, 
1996. Ottawa, 28cm. Cartonné. Bilingue. ISSN 0382-1846 
Le mot symbole Environnement Canada: 25 années de réalisations, imprimé sur la 
couverture n'est pas le nom de l'agence-auteur et n'indique pas le contenu de ce 
répertoire; ce nom fait partie de l'illustration apparaissant sur la couverture. Ceci 
souligne l'anniversaire d'Environnement Canada. 

URL: http: / /canada.gc.ca  /search /di rect500 /geds_f.html 

29,95 $ l'exemplaire. (Canada) 
29,95 US l'exemplaire. (Autres pays) 

ISBN 0-660-60043-9 	 • •  N° de  cat. Co35- 1/1996 

QUEEN'S PRINTER 

Canada gazette, part I. Weekly. Ottawa. 28cm. Bilingual. ISSN 
0045-4192 

Vol. 130, No. 51, December 21, 1996. 
$2.95 per copy. $135 per year. (Canada) ii  $2.95 U.S. per copy. $135 U.S. per year. (Other countries) 

* 
• • Cat. No. SP2-1/130-51 

IMPRIMEUR DE LA REINE 

Gazette du Canada, partie I. Hebdomadaire. Ottawa. 28cm. Bilin-
gue. ISSN 0045-4192 

Vol. 130, n° 51, le 21 décembre 1996. 
2,95 $ l'exemplaire. 135 $ par année. (Canada) 

2,95 $ US l'exemplaire. 135 $ US par annee. (Autres pays) 

* • • 	 N° de cat. SP2-1/130-51 
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TRANSPORT CANADA 

Aviation 

Canadian airworthiness directives. Issued by Aviation Regula-
tion. Ottawa, 1990-. 28cm. Loose-leaf. (TP 9856E) 

Monthly supplement. November, 1996. 
$6.95 per copy. Available by standing order. (Canada) 
$9.05 U.S. per copy. Amiable by standing order. (Other countries) 

• • * 	 Cat. No. T51-2/3-96-11E 

Canadian civil aircraft register. Issued by the Aeronautical Licens-
ing and Inspection Branch. Monthly. Ottawa. Bilingual. (TP 220) 
ISSN 0527-6497 

Microfiche. 
Trtles of volumes are not given in the fiche edition. 

Vol. 1.-Alphabetical listing by aircraft registration mark. Nov-
ember 30, 1996. 10 fiches. 
$8.25 per copy. $98 per year. (Canada) 
$ 10.70 U.S. per copy. $ 127.40 U.S. per year. (Other countries) 

• • 	 Cat. No. T51-7/96-11-1-M 

Vol. 2.-Alphabetical listing by aircraft type. November 30, 
1996. 10 fiches. 
$8.25 per copy. $98 per year. (Canada) 
$ 10.70 U S. per copy. $127.40 U.S. per year. (Other countries) 

• • 	 Cet No. T51-7/96-09-2-M  

TRANSPORTS CANADA 

Aviation 

Consignes de navigabilité canadiennes. Publié par Réglementa-
tion aérienne. Ottawa, 1990-. 28cm. Feuilles mobiles. (TP 
9856F) 

Supplément mensuel, novembre 1996. 
6,95 $ l'exemplaire. Disponible par commande permanente. 
(Canada) 
9.05 US l'exemplaire. Disponible par commande permanente. (Autres pays) 

• • 	 N. de cat. T51-2/3-96-11F 

Registre d'immatriculation des aéronefs civils canadiens. 
Publié par la Direction de l'inspection et licences aéronau-
tiques. Mensuel. Ottawa. Bilingue. (TP 220) ISSN 0527-6497 

Microfiche. 
Les titres des volumes ne sont pas mentionnés dans l'édition sur microfiche. 

Vol. 1.-Liste alphabétique des marques d'immatriculation 
d'aéronefs. Le 30 novembre 1996. 10 fiches. 
8,25 $ l'exemplaire. 98 $ par année. (Canada) 
10,70 US l'exemplaire. 127,40 US per année. (Autres OttY5) 

• • 	 te de cat. T51-7/96-11-1-M 

Vol. 2.-Liste alphabétique de types d'aéronefs. Le 30 novem-
bre 1996. 10 fiches. 
8,25 $ l'exemplaire. 98 $ par année. (Canada) 
10,70$ US l'exemplaire. 127.40  SUS par année. (Autres pays) 

• • 	 AP de cat. T51-7/96-09-2-M 

STATISTICS CANADA 

Depositories should order their "Occasionals" (marked with the 
one-dot symbol) through the Checklist order form. These orders 
are communicated to Statistics Canada immediately and are 
filled there. Claims and requests to be added to mailing lists for 
Statistics Canada publications should be addressed to: Publica-
tions Sales and Services, Main Building, Statistics Canada, 
Ottawa K1A 0T6. Telephone: (613) 951-7277; Fax: (613) 
951-1584. 

Occasionals 

Your guide to the Consumer Price Index, by Gail Logan and 
Heather Pearl. Issued by the Prices Division. Ottawa, 1996. 
English text, 16p. Graphs, tables. 28cm. Paper cover. Bilingual. 
ISSN 0838-3898 
Contents: What ts the CPI?-Misconceptions About the CPI.-How the CPI relates 
to you.-The goods and services contained in the CPI Basket-The relative impor-
tance of commodittes in the CPI Basket.-Updating the CPI Basket -Collecting 
prices.-Dealing with quality change.-Calculating indexes.-The CPI Time 
Base.-Calculating percentage changes.-Using the CPI to adjust pay-
ments.-Using the CPI to compare dollar values over time.-CPI and other related 
publications.-Glossary of terms. 

Canadian cataloguing in publication data printed in this publication. 

Free. 

10 L ISBN 0-660-59250-9 	 •  t 	Cat. No. CS62-557/1996 

Annuels 

Logging industry, 1994. Annual. Ottawa, 1996. 78p. Graph, tables. 
28cm. Paper cover. Bilingual. ISSN 0834-440X 
SIC  0410 

$33 per copy. (Canada) 
$40 U.S. per copy (United States). $47 U.S. per copy (other countries). 

• • t 	 Cat. No. CS25-201 1994  

STATISTIQUE CANADA 

Les bibliothèques de dépôt doivent demander les publicatio. 
«hors-série» (marquées d'un seul point noir) au moyen du boli 
de commande de la Liste hebdomadaire. La Division de 
l'Édition envoie immédiatement ces commandes à Statistique 
Canada où elles sont complétées. Par contre, les questions au 
sujet des numéros non reçus et les demandes d'inscription sur 
les listes de distribution pour les publications de Statistique 
Canada doivent être adressées à: Ventes et services de publi-
cations, Édifice principal, Statistique Canada, Ottawa K1A 0T6. 
Téléphone: (613) 951-7277; Télécopieur: (613) 951-1584. 

Hors série 

Votre guide d'utilisation de l'indice des prix à la consommation, 
par Gail Logan et Heather Pearl. Publié par la Division des prix. 
Ottawa, 1996. Texte français, 16p. Graphiques, tableaux. 
28cm. Broché. Bilingue. ISSN 0838-3898 
Sommaire: Qu'est-ce que l'IPC?-Mépnses concernant l'IPC.-L'IPC et vous.-Les 
biens et les services contenus dans le panier de l'IPC.-L'importance relative des 
produits dans le panier de l'IPC.-La mise à tour du panier de l'IPC.-Le relevé des 
prix.-Les changements de qualité-Le calcul des indices.-La période de base de 
l'IPC.-Le calcul des taux de variation -L'utilisation de l'IPC pour ajuster des paie-
ments.-L'utilisation de ((PC pour comparer des valeurs en dollars é travers le 
temps.-L'IPC et autres publications connexes.-Glossaire de termes. 

Données de catalogage avant publication (Canada) imprimées dans cette publica-
tion. 

Gratuit. 

10 E ISBN 0-660-59250-9 	 •  t 	N> de cat. CS62-557/1996 

Annuels 

Exploitation forestière, 1994. Annuel. Ottawa, 1996. 78p. Gra- 
phique, tableaux. 28cm. Broché. Bilingue. ISSN 0834-440X 
CTI  0.410 

33  S l'exemplaire. (Canada) 
40 S US l'exemplaire (Etats-Unla). 47 S US l'exemplaine (mares pays). 

• • t 	le de  cat. CS25-201/19d 

12 



• • t Cat. No. CS11 -010 • • t No de cat. CS11-010 

•pparent per capita food consumption in Canada: Part II, 1995. 
Annual. Ottawa, 1996. 55p. Graphs, tables. 28cm. Paper 
bound. Bilingual. ISSN 0226-8248 

$32 per copy. (Canada) 
$39 U.S. per copy ( United States) $45 U S. per copy (other countries). 

• • t 	 Cat. No. CS32-230/1995 

Rubber and plastic products industries, 1994. Annual. Ottawa, 
1996. 78, 35p. Graphs, tables. 28cm. Paper bound. Bilingual. 
ISSN 0835-0027 

SIC 15, 16 

$38 per copy. (Canada) 
$46  U.S. per copy (United States). $54 U.S. per copy (other countries) 

• • t 	 Cat. No. CS33-250/1994 

Machinery industries (except electrical machinery), 1994. 
Annual. Ottawa, 1996. 53, 17p. Graphs, tables. 28cm. Paper 
cover. Bilingual. ISSN 0835-0132 

$38 per copy. (Canada) 
$46 U.S. per copy (United States). $54 U.S. per copy (other countries). 

• • t 	 Cat. No. CS42-250/1994 

Refined petroleum and coal products industries, 1994. Annual. 
Ottawa, 1996. 16, 11p. Graphs, tables. 28cm. Paper cover. 

Bilingual. ISSN 0835-0175 

SIC 36 

$38 per copy. (Canada) 
$46 U.S. per copy (United States). $54 U.S. per copy (other countries). 

• • t 	 Cat. No. CS45-250/1994 

nadian civil aviation, 1995. Annual. Ottawa, 1996. 63p. Graphs, 

tables. 28cm. Paper bound. Bilingual. ISSN 0826-6026 

$39 per copy. (Canada) 
$47 U.S. per copy (United States). $55 U.S. per copy (other countries). 

• t 	 Cat. No. CS51-206/1995 

PeriodiC releases 

Infomat: a weekly review. Ottawa. 28cm. ISSN 0380-0547 

December 20, 1996. 10p. 

$4 per copy. $140 per year. (Canada) 
$5 U.S. per copy. $168 U.S. per year. (United States) 

$5 U.S. per copy. $196 U.S. per year. (Other countries) 

• • t 	 Cat. No. CS11-002E 

Canadian economic observer. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper 

bound. Bilingual. ISSN 0835-9148 

Vol. 9, No. 12, December, 1996. 41p. in various pagings. 

Accompanied by Canadien economic observer: statistical summary: December, 
1996 173p. Tables 22,28cm Paper cover. Bilingual.) 

$22 per copy. $220 per year. (Canada) 
$27 U.S. per copy. $264 U.S. per year. (United States) 

$31 U S. per copy. $308 U.S. per year. (Other countries) 

Consommation apparente des aliments par personne au 
Canada: Partie II, 1995. Annuel. Ottawa, 1996. 55p. Gra-
phiques, tableaux. 28cm. Cartonné. Bilingue. ISSN 0226-8248 

32 $ l'exemplaire. (Canada) 
39 US l'exemplaire (Etats-Unis) 45 US l'exemplaire (autres pays). 

• • t 	N° de cat. CS32-230/1995 

Industries des produits en caoutchouc et en matière plastique, 
1994. Annuel. Ottawa, 1996. 78, 35p. Graphiques, tableaux. 
Cartonné. Bilingue. ISSN 0835-0027 

CTI 15, 16 

38 $ l'exemplaire. (Canada) 
46 US l'exemplaire (Etats-Unis). 54 S US l'exemplaire (autres pays). 

• • t 	Am de cat. CS33-250/1994 

Industries de la machinerie (sauf électrique), 1994. Annuel. 
Ottawa, 1996. 53, 17p. Graphiques, tableaux. 28cm. Broché. 
Bilingue. ISSN 0835-0132 

38 $ l'exemplaire. (Canada) 
46 US l'exemplaire (Etats-Unis). 54 US l'exemplaire (autres pays). 

• • t 	AM de cat. CS42-250/1994 

Industries des produits raffinés du pétrole et du charbon, 1994. 
Annuel. Ottawa, 1996. 16, 11p. Graphiques, tableaux. 28cm. 
Broché. Bilingue. ISSN 0835-0175 

CTI 36. 

38 $ l'exemplaire. (Canada) 
46 US l'exemplaire (Etats-Unis). 54 S US l'exemplaire (autres paya). 

• • t 	AM de cat. CS46250/1994 

Aviation civile canadienne, 1995. Annuel. Ottawa, 1996. 63p. Gra-
phiques, tableaux. 28cm. Cartonné. Bilingue. ISSN 0826-6026 

39 $ l'exemplaire. (Canada) 
47 US l'exemplaire (Etats-Unls). 55 s US l'exemplaire (autres pays) 

• • t 
 

No de cat. CS51-206/1995 

Bulletins 

Infomat: revue hebdomadaire. Ottawa. 28cm. ISSN 0380-0563 

Le 20 décembre 1996. 11p. 

4 $ l'exemplaire. 140 $ par année. (Canada) 
55 US l'exemplaire. 168 US par annee. (Etats-Unis) 

5 US l'exemplaire. 196 5 US par année. (Autres pays) 

Al° de cat. CS11 -002F 

L'observateur économique canadien. Mensuel. Ottawa. 28cm. 
Cartonné. Bilingue. ISSN 0835-9148 

Vol. 9, n° 12, décembre 1996. 41p. en pagination multiples. 

Accompagné de L'observateur économique canadien: aperçu statistique 
décembre 1996. (73p. Tableaux 22.,28cm Broché. Bilingue.) 

22 $ l'exemplaire. 220 $ par année. (Canada) 
27  S US l'exemplaire. 264 5 US par année. (États-Unis) 

31 S US l'exemplaire. 308 US par année. (Autres pays) 

• • t 

National tourism indicators: quarterly estimates. Quarterly. 
Issued jointly with the Canadian Tourism Commission. Ottawa. 
28cm. Spiral binding. Bilingual. (System of National Accounts.) 

ISSN 1205-8467 

Third quarter. 1996. 19p. 

$21 per copy. $70 per year. (Canada) 
$21 U.S. per copy. 570 U.S. per year. (Other countries) 

• • t  

Indicateurs nationaux du tourisme: estimations trimestrielles. 
Trimestriel. Publié conjointement avec la Commission cana-
dienne du tourisme. Ottawa. 28cm. Reliure à spirale. Bilingue. 
(Système de comptabilité nationale.) ISSN 1205-8467 

Troisième trimestre, 1996. 19p. 

21 $ l'exemplaire. 70 $ par année. (Canada) 
21  S US l'exemplaire. 70 S US par annee (Autres pays) 

• • t 	 N° de cat. CS13-009 Cat. No. CS13-009 
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•• t No de cat. CS36-003 

Gross domestic product by industry (at 1986 prices). Monthly. 
Ottawa. 28cm. Paper cover. Bilingual. (System of National 
Accounts.) ISSN 0711-852X 

Vol. 10, No. 9, September, 1996. 33p. 

$14 per copy. $140 per year. (Canada) 
$17 U.S. per copy. $168 U S. per year. (United States) 

$20 U.S. per copy. $196 U.S. per year. (Other countries) 

Cat. No. CS15-001 

Agriculture economic statistics. Base volume, 2 supplements a 
year. Ottawa, 1986—. 28cm. Loose-leaf. 

Issue 96-002, November 1996. Various pagings. 
For purchasers, an order number exists for the package of base volume and supple-
ments: 10-603E 

$25 per copy. (Canada) 
$30 U.S. per copy (United States). $35 U.S. per copy (other countries). 

• • t 	 Cat.  No. CS21-603E 

Pulpwood and wood residue statistics. Monthly. Ottawa. 28cm. 
Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0575-9536 

Vol. 39. No. 10, October, 1996. 3p. 
$7 per copy. $70 per year. (Canada) 
$9 U.S. per copy $84 U.S. per year. (United States) 

S10 U.S. per copy. $98 U.S. per year. (Other countries) 

Cat. No. CS25-001 

Produit intérieur brut par industrie (aux prix de 1986). Mensu• 
Ottawa. 28cm. Broché. Bilingue. (Système de comptabilité 
nationale.) ISSN 0711-852X 

Vol. 10, n' 9, septembre 1996. 33p. 
14 $ l'exemplaire. 140 $ par année. (Canada) 
17$ US l'exemplaire. 168 $ US par annee. (Etats-Unis) 

20 $ US l'exemplaire. 196$ US par annee. (Autres pays) 

• • t 	 N.,  de cat. CS15-001 

Statistiques économiques agricoles. Volume de base, mises à 
jour 2 fois par année. Ottawa, 1986—. 28cm. Feuilles mobiles. 

Numéro 96-002, Novembre 1996. Pagination multiple. 
Un numéro de commande existe pour ceux qui désirent acheter le volume de base 
ainsi que les suppléments. 10-603F. 

25 $ l'exemplaire. (Canada) 
30  S US l'exemplaire (États-Unis) 35 5 US l'exemplaire (autres pays) 

• • t 	 No de  cat. CS21-603F 

Statistiques de bois à pâte et de déchets de bois. Mensuel. 
Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0575-9536 

Vol. 39, n° 10, octobre 1996. 3p. 
7 $ l'exemplaire. 70 par année. (Canada) 
9 $ US l'exempleire. 84 5 US par annee. (Etats.Unis) 

10$ US l'exemplaire. 98 US par année. (Autres pays) 

• • t 	 No de cat. CS25-001 

• • t 

• • t 

28cm. 	Enquête mensuelle sur les industries manufacturières. Men- 
suel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 
0840-8238 

Vol. 50, n° 10, octobre 1996. 21p. 
19 $ l'exemplaire. 190 par année. (Canada) 
23 $ US l'exemplaire. 228 US par ennee (Etats-Unis) 

27 $ US l'exemplaire. 266 US par annee. (Autres pays) 

Monthly survey of manufacturing. Monthly. Ottawa 
Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0840-8238 

Vol. 50, No. 10, October, 1996. 21p. 
$19 per copy. $190 per year. (Canada) 
$23 U.S. per copy. $228 U.S. per year (United States) 

$27 U.S. per copy. $266 U.S. per year. (Other countries) 

• t Cat.  No. CS31-001 
• • t No de cat. CS31-00 

Oils and fats. Monthly. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 
0527-5911 

Vol. 47, No. 10, October, 1996. 3p. 

$6  per copy. $60 per year. (Canada) 
$8 U.S. per copy. $72 U.S. per year. (United States) 

$9 U.S. per copy. $M U.S. per year. (Oder countries) 

• • t 	 Cat. No. CS32-006 

Shipments of office furniture products. Semi-annual. Ottawa. 
28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0701-7898 

Vol. 25, No. 1. Semi-annual period ended June 30, 1996. 5p. 
$14 per copy. $27 per year. (Canada) 
$17 U.S. per copy. $33 U.S. per year. (United States) 

$20 U.S. per copy. $38 U.S. per year. (Other countries) 

• • t 	 Cat. No. CS35-006 

Pa rt icleboard, oriented strandboard and fibreboard. Monthly. 
Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 1180-5099 

Vol. 32, No. 10, October, 1996. 4p. 
$6 per copy. $60 per year. (Canada) 
$B U.S. per copy. $72 U.S. per year. (United States) 

$9 U.S. per copy. $84 U.S. per year. (Other countries) 

• • t 	 Cat. No. CS36-003  

Huiles et corps gras. Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. 
Bilingue. ISSN 0527-5911 

Vol. 47, n° 10. octobre 1996. 3p. 
6  S l'exemplaire. 60  S par année. (Canada) 
8 5 US l'exemplaire. 72 $ US par armée. (Etats-Unis) 

9  S US l'exemplaire. 84 US par annee. (Autres pays) 

• • t 	 ne de cat. CS32-006 

Livraisons des produits de meubles de bureau. Semestrielle. 
Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0701-7898 

Vol. 25, n° 1, semestre terminé en 30 juin 1996. 5p. 
14 l'exemplaire. 27 5 par année. (Canada) 
17 $ US l'exemplaire. 33 $ US par annee (Etats-Unis) 

205 US l'exemplaire. 385 US par annote. (Autres pays) 

No  de cat. CS35-006 

Panneaux de particules, de lamelles orientées et de fibres. 
Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 
1180-5099 

vol. 32, n" 10, octobre 1996. 4p. 
6 $ l'exemplaire. 60 par année. (Canada) 
8  S US l'exemplaire. 72 $ US par année (Etats-Unis) 

9 $ US l'exemplelre. 84 $ US par année. (Autres Deys) 

• • t 

Primary iron and steel. Monthly. Ottawa. 28cm 
gual. ISSN 0380-7851 

Vol. 51. No. 10, October. 1996. 7p. 

$6 per copy. $60 per year. (Canada) 
$8 U.S. per copy. $72 U.S. per year. (United States) 

$9 U.S. per copy. $M U.S. per year. (Other countries) 

• • t  

Loose- leaf. Bilin- 

Cat. No. CS41 -001 

Fer et acier primaire. Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. 
Bilingue. ISSN 0380-7851 

Vol. 51, n" 10, octobre 1996. 7p. 
6 l'exemplaire. 60 par année. (Canada) 
85 US l'exemplaire. 72 $ US par annee. (Etats-Unis) 

9 $ US l'exemplaire 84 8 US par anree. (Autres pays) 

• • t 	 141° de cat. CS41 
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• • t Cat. No. CS45-004 • • t N° de cat. CS45-004 

• • t • • t de cat. CS52-001 Cat. No. CS52-001 

• • t Cat. No. CS62-001 • • t N° de cat. CS62-001 

• • t Cat. No. CS62-007 • • t N de cat. CS62-007 

• • t Cat. No. CS62-010 • • t N° de cat. CS62-010 

•el wire and specified wire products. Monthly. Ottawa. 28cm. 
Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0380-0822 

Vol. 51, No. 10, October, 1996. 5p. 

56 per copy. $60 per year. (Canada) 
$8 U.S. per copy. 572 U.S. per year (Unded States) 

59 U.S. per copy. $84 U.S. per year. (Other countries) 

Cat. No. CS41-006 

Electric lamps (light bulbs and tubes). Monthly. Ottawa. 28cm. 
Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0828-1777 

Vol. 25, No. 10, October, 1996. 3p. 

$6 per copy. $60 per year. (Canada) 
58 U.S. per copy. $72 U.S. per year. (United States) 

59 U.S. per copy 584 U.S. per year_ (Other countries) 

Cat. No. CS43-009 

Refined petroleum products. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper 
cover. Bilingual. ISSN 0380-8629 
SIC 3611, 5111. 

Vol. 51, No. 9, September, 1996. 79p. 

$20 per copy. $200 per year. (Canada) 
$24 U.S. per copy. $240 U.S. per year. (United States) 

$28 U.S. per copy. $280 U.S. per year. (Other countries) 

Fil d'acier et certains produits de fil métallique. Mensuel. 
Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0380-0822 

Vol. 51, n° 10, octobre 1996. 5p. 

6 $ l'exemplaire. 60 $ par année. (Canada) 
8 US l'exemplaire 72 $ US par annee (Etats-Unis) 

9 US l'exemplaire 84 US par annee. (Autres pays) 

• • t 	N° de cat. CS41-006 

Lampes électriques (ampoules et tubes). Mensuel. Ottawa. 
28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0828-1777 

Vol. 25, n° 10, octobre 1996. 3p. 

6 $ l'exemplaire. 60 $ par année. (Canada) 
8 US l'exemplaire. 72 US par année. (Etats-Unis) 

9 US l'exemplaire. 84 US par anriee. (Autres pays) 

• • t 	 N° de cat. CS43-009 

Produits pétroliers raffinés. Mensuel. Ottawa. 28cm. Broché. 
Bilingue. ISSN 0380-8629 
CTI 3611, 5111 

Vol. 51, n° 9, septembre 1996. 79p. 

20 $ l'exemplaire. 200 $ par année. (Canada) 
24 US l'exemplaire 240 US par annee (Etats-Unis) 

28 US l'exemplaire. 280 US par année. (Autres pays) 

• $ t 

• • t 

Industrial chemicals and synthetic resins. Monthly. Ottawa. 
28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0712-8592 

Vol. 39, No. 10, October, 1996. 2p. 
$6 per copy. $60 per year. (Canada) 
$8 U.S. per copy. $72 U.S. per year. (United States) 

$9 U.S. per copy. $84 U.S. per year. (Other countries) 

Cat. No. CS46-002 

Railway carloadings. Monthly. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilin-
gual. ISSN 0380-6308 

Vol. 73, No. 10, October, 1996. 8p. 

$10 per copy. $100 per year. (Canada) 
$12 U.S. per copy. $120 U.S. per year. (United States) 

$14 U.S. per copy. $140 U.S. per year. (Other countries) 

Produits chimiques industriels et résines synthétiques. Men-
suel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 
0712-8592 

Vol. 39, rr 10, octobre 1996. 2p. 
6 $ l'exemplaire. 60 $ par année. (Canada) 
8 US l'exemplaire. 72 US par année. (Etats-Unis) 

9 US l'exemplaire. 84 US par année. (Autres pays) 

• • t 	 N° de cat. CS46-002 

Chargements ferroviaires. Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles 
mobiles. Bilingue. ISSN 0380-6308 

Vol. 73, n° 10, octobre 1996. 8p. 
10 $ l'exemplaire. 100 $ par année. (Canada) 
12 $ US l'exemplaire. 120 5 US par annee. (Etats-Unls) 

14 US l'exempleire 140 $ US par année. (Autres pays) 

• • t 

The consumer price index. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper cover. 
Bilingual. ISSN 0703-9352 

Vol. 75, No. 11, November, 1996. 40p. 

$10 per copy. $100 per year. (Canada) 
012 U.S. per copy. $120 U.S. per year.  (United States) 

514 U.S. per copy. $140 U.S. per year. (Other countnes) 

L'indice des prix à la consommation. Mensuel. Ottawa. 28cm. 
Broché. Bilingue. ISSN 0703-9352 

Vol. 75, n° 11, novembre 1996. 40p. 
10 $ l'exemplaire. 100 $ par année. (Canada) 
12 $ US l'exemplaire. 120 $ US par annee. (États-Unis) 

14 $ US l'exemplaire. 140 $ US par arme«. (Autres pays) 

Construction price statistics. Quarterly. Ottawa. 28cm. Paper 
bound. Bilingual. ISSN 0833-238X 

Vol. 12, No. 3, third quarter, 1996. 66p. 

$23 per copy. $76 per year. (Canada) 
528 U.S. per copy. $92 U.S. per year. (United States) 

$33 U.S. per copy. $107 U.S. per year. (Other countries) 

Statistiques des prix de la construction. Trimestriel. Ottawa. 
28cm. Cartonné. Bilingue. ISSN 0833-238X 

Vol. 12, n° 3, troisième trimestre 1996. 66p. 

23 $ l'exemplaire. 76 $ par année. (Canada) 
288 US l'exemplaire. 92 US par année. (Etats-Unis) 

33 $ US l'exemplaire. 107 US par année. (Autres pays) 

Consumer prices and price indexes. Quarterly. Ottawa 
Paper cover. Bilingual. ISSN 0380-691X 

Vol. 22, No. 3, July-September, 1996. 121p. 

$24 per copy. $80 per year. (Canada) 
$29 U.S. per copy. $96 U.S. per year. (United States) 

U.S. per year. $112 U.S. per year. (Other countries) 

28cm. 	Prix à la consommation et indices des prix. Trimestriel. Ottawa. 
28cm. Broché. Bilingue. ISSN 0380-691X 

Vol. 22, n° 3, juillet-septembre 1996. 121p. 

24 $ l'exemplaire. 80 $ par année. (Canada) 
29 US l'exemplaire. 96 $ US par année. (Etats-Unis) 

34 $ US l'exemplaire. 112 US par annee. (Autres pays) 
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• • t Cat. No. CS62-011 • • t AM de cat. CS62-011 

• • t Cat. No. CS62-012 • • t A .> de  cat. CS62-012 

• • t • • t Cat. No. CS65-007-M 

*et Cat. No. CS67-001 • • t No de cat. CS67-001 

• • t Cat. No. CS72-002 • • t N° de cat. CS72-002 

Industry price indexes. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper bound. 
Bilingual. ISSN 0700-2033 

Vol. 22,  No. 10, October, 1996. 70p. 
$21 per copy. $210 per year. (Canada) 
$26 U.S. per copy. $252 U.S. per year (United States) 

$30 US per copy. $294 U.S per year. (Other countries) 

Indices des prix de l'Industrie. Mensuel. Ottawa. 28cm. Carto• 
Bilingue. ISSN 0700-2033 

Vol. 22, n° 10, octobre 1996. 70p. 
21 $ l'exemplaire. 210 $ par année. (Canada) 
265 US l'exemplaire. 252 $ US par enflée. (Etats-Unis) 

305 US l'exemplaire. 294 $ US par annee. (Autres pays) 

Average prices of selected farm inputs. Monthly. Ottawa 
Loose-leaf. Bilingual. ISSN 1192-8077 

Vol. 4, No. 6, October, 1996. 12p. 
$9 per copy. $49 per year. (Canada) 
$11 U.S. per copy. $58 U.S. per year (United States) 

$13 U.S. per copy. $68 U.S per year. (Otlxr countries) 

28cm. 	Le prix moyen de certaines entrées agricoles. Mensuel. Ottawa. 
28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 1192-8077 

Vol. 4, n° 6, octobre 1996. 12p. 
9 $ l'exemplaire. 49 5 par année. (Canada) 
11 $ US l'exemplaire. 585 US par armee. (Etats-Unis) 

13  SUS l'exemplaire. 685 US par annee. (Autre. pays) 

Depa rtment store sales and stocks. Monthly. Ottawa. 28cm. 
Paper cover. Bilingual. ISSN 0380-7045 

Vol. 61, No. 10, October, 1996. 27p. 
$16 per copy. $160 per year. (Canada) 
$20 U.S. per copy. $192 U.S. per year. (United States) 

$23 U.S. per copy. $224 U.S. per year. (Other countries) 

• • t 	 Cat.  No. CS63-002 

Imports by commodity. Monthly. Ottawa. Bilingual. 
1181-6759 

Microfiche. 

Vol. 53, No. 9. 5 fiches. 

$35 per copy. $350 per year. (Canada) 
542 U.S. per copy_ 5.420 U.S. per year. (United States) 

$49 U.S. per copy. $490 U.S. per year. (Other countriea) 

Ventes et stocks des grands magasins. Mensuel. Ottawa. 28cm. 
Broché. Bilingue. ISSN 0380-7045 

Vol. 61, rr 10, octobre 1996. 27p. 
16 S l'exemplaire. 160 5 par année. (Canada) 
20  S US l'exemplaire. 192 $ US par annee. (Etats-Unis) 

23 5 US l'exemplaire. 224 5 US par année. (Autres pays) 

IV° de cat. CS63-002 

Importations par marchandise. Mensuel. Ottawa. Bilingue. ISSN 
1181-6759 

Microfiche. 

Vol. 53, n° 9. 5 fiches. 
35 $ l'exemplaire. 350 $ par année. (Canada) 
42 $ US l'exemplaire. 420 $ US par annee. (Etats-Unis) 

49 5 US l'exemplaire. 490 US par année. (Autres pays) 

ISSN 

• • t 

N* de  cat. CS65-007- 

Canada's balance of international payments. Quarterly. Ottawa. 
28cm. Paper cover. Bilingual. (System of National Accounts.) 
ISSN 0847-074X 

Vol. 44. No. 3, third quarter. 1996. 89p. 
$36 per copy. $120 per year. (Canada) 
544 U.S. per copy. $144 U.S. per year. (United States) 

$51 U.S. per copy. 5168 U.S. per year. (Other countries) 

Balance des paiements internationaux du Canada. Trimes 
Ottawa. 28cm. Broché. Bilingue. (Système de comptab 
nationale.) ISSN 0847-074X 

Vol. 44, n° 3, troisième trimestre 1996. 89p. 
36 $ l'exemplaire. 120 $ par année. (Canada) 
42 S US l'exemplaire. 144  S US par année. (États-Unis) 

51 $ US l'exemplaire 168 US par année. (Autres paya) 

Employment, earnings and hours. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper 
bound. Bilingual. ISSN 0380-6936 

Vol. 74, No. 9, September, 1996. 133p. 
$31 per copy. $310 per year. (Canada) 
$38 U.S. per copy. $372 U.S. per year. (United States) 

$44 U.S. per copy. 5434 U.S. per year. (Other countries) 

Emploi, gains et durée du travail. Mensuel. Ottawa. 28cm. Car-
tonné. Bilingue. ISSN 0380-6936 

Vol. 74, n° 9, septembre 1996. 133p. 
31 $ l'exemplaire. 310 par année. (Canada) 
38 $ US l'exemplaire. 372 US par année. (Etats-Unis) 

44 $ US l'exemplaire. 434 $ US par année. (Autres pays) 

Juristat. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. (Service bulletin.) ISSN 
0715-271X 

Vol. 16, No. 12.—Criminal harassment, by Rebecca Kong. 
1996. 13p. 
$10 per copy. $90 per year. (Canada) 
$12 U.S. per copy. 5108 U.S. per year (United States) 

$14 U.S. per copy. $126 U.S. per year. (Other countries) 

• • t 	 Cat. No. CS85-002E  

Juristat. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. (Bulletin de service.) 
ISSN 0715-271X 

Vol. 16, No. 12.—Harcèlement criminel, par Rebecca Kong. 
1996. 14p. 
10 $ l'exemplaire. 90 $ par année. (Canada) 
12 US l'exemplaire 108 US par annee (Etats-Unis) 

14 $ US l'exemplaire 126 $ US par annee (Autres pays) 

N° de cat. CS85-002F • • t 
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BON DE COMMANDE À L'USAGE DES DÉPOSITAIRES 
(POUR DÉPOSITAIRES SÉLECTIFS SEULEMENT) 

96511 

CC 
LU 

CC 

0 

CC 

u.1 

o 

CC 

CC 

0 

u_ 
u_ 
0 
CC 

i- 
w 
co 

a_ 

PLEASE CHECK REQUIRED ITEMS — VEUILLEZ COCHER LES ITEMS REQUIS 

	

1 	H 	26  E 	51 	H 	76  E 	101 	H 	126 	 151 	11  

	

2 	 271 	52E 	77 11 	102 	 127 11 	152 E  

	

3 E 	28 	 53 11 	78111 	103E 	128 E 	153 

	

4 	 29 	 54 	I 	I 	79 11 	104E 	1291111 	154  

	

51111 	3011 	55 11 	80E 	1051111 	130 H 	155 H  

	

6 	ri 	31 	H 	56 	I  I 	81 	H 	106 	H 	131 	 156  

	

7 11 	32 E 	57 	 82 	 107 1 	132 H 	157  

	

811 	33 L 	58E 	83E 	108E 	133E 	158  

	

9 E 	34 E 	SH 	84E 	10911 	134  I  1 	159 H  

	

10E 	3511 	60E 	85E 	hoE 	135 E 	160 E1  

	

ii 	11 	36 	E 	61 	I 	1 	86 	H 	111 	E 	136 	I 	161 

	

12E 	37E 	62 E 	87E 	11211 	137 H 	162 

	

13 E 	38 11 	63 11 	8811 	113 E 	138 	I 	I 	163 H  

	

14  H 	39  E 	64  E 	89  E 	114  E 	139  I 	I 	164 n 

	

15 — 	40 	 65 E 	90 	1] 	11511 	140 L 	165 

	

16 	E 	41 	E 	66 	I 1 	91 	E 	116 	E 	141  	166 	F 

	

17E 	42E 	67 E 	92 E 	11711 	142E 	167 

	

18 	E 	43 	E 	68 	E 	93 	11 	118 	E 	143 	I  I 	168 

	

19 	11 	44 	E 	69 	I I 	94 	I— 	119 	E 	144 	H 	169 	E  

	

20E 	45 H 	70E 	95E 	120E 	145  I 	I 	170 H  

	

21 	H 	46 	E 	71 	I 	96 	E 	121 	E 	146  n 	171 

	

22E 	47E 	72 H 	97E 	122E 	147E 	172 E  

	

23E 	48 E 	73 E 	98E 	123E 	148 E 	173 

	

24E 	49E 	74 E 	9911 	124E 	149  I I 	174 H  

	

25 	 50 	L 	75 	I 	I 	100 	E 	125 	11 	150 	E 	175 	7  

O  For sample issues of periodicals, please make a separate re-

quest in writing, quoting the catalogue number, the Checklist 

number and your depository library number. 

Pour recevoir un numéro spécimen d'un périodique, veuillez 

en faire la demande séparément par écrit en mentionnant le 

numéro de catalogue du périodique, le numéro de la Liste 
hebdomadaire et votre numéro de bibliothèque de dépôt. 
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